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4 > Hauano ypoxa.
[1 Bcraes nponyuiexHoe uwucno, utobsl paseHcTBO WAM

HEDABEHCTBO CTano BEpHbIM,

* Bcrass nponywenHyio umibpy, uToBel paBeHcTEO MAM
HEPABEHCTBO CTAND BEPHLIM.

Berass smecto wpywmka (U)) ogMH M3 3THX 3Hakos,
YTODbI DABEHCTBO WAM HEpaBeHCTEO CTano BEDHbIM,

Paccmotpu pucyHok Ha nonsx.
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3aflaHHe NOBbLILEHHOH CNOMHOCTH.
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CAOKEHUE
U BHIUYUTAHUE

(nuchrMeHHbIE
BLIYMCACHWSA)

Yrto y3Haem. Hemy Hay4MMCH

» Yanaem 0D anroputmax WCEMEHHOTD CNOMEHWA W BbiYWTAHHA
[BY3HAYHBIX YHCE.

» Hayunmca NpUMEHATE ANrOpHTMbI B BbIHMCNEHWAX
W nNpW npoBepke npaeMABHOCTH BBINONHEHWA AEHCTBHMH. :
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MucbMmeHHble BbIMUCNEHUN

b Y3Haem npasuna NUCBMEHHOTO BBINOJAHEHHA CACHEe-
HHA W BbMHUTAHKMA. DByaeM y4MTbCA NPHMEHATE WX B

_ BbIYMCIEHMAX,
45 + 23| | Decatru EauHuup
P 1 | MJHLL
‘o ' |
SensmEE 1 BuNilNy
YCTHO MOXNHO pewuTs Tak: 45+ 23=011
M | 20 3
: (45+ 20)+ 3 =68
CknagbiBan efMHHUBI C EOMHMUAMM, a [OECATKHM C ge-
. CATKaMM, yOOBHO 3anWCbiBaTh BLIMHMCIEHMS CTONBHKOM.
9 ! ObbacHai:
Muwy pecATkM nNOA AECATKAMH, a eguHHUusl nog
eAMHULAMM,
602=503 | CrnanbiBaro efgMHMLUBI: BEEERER
803=1100} 5+3=8 B fii
802=1808] | Muwy 8 noa efguHHLAMM. _ 1
T04=605| Cknagwisaio gecarku: Ll Ly | |
—_ - r 4 + 2= E | I

| Mwwy 6 nog pecatkamm,
| Yurawo oreer: cymma pasHa 68.

. Bbiumcnu © ycTHbiM OBbACHEHMEM.
+ 73 34 56 82 17

21 * s + 23 ak *3

2. Or wycka cuTua oTpesand 4 M Ha nnaTee, a Ha
nepegHuk Ha 3 M medbwe. CKONbKO BCEro MeTpos
CHTUa oTpe3and oT Kycka?

3. 60—5 30+ 28 33417 58+2—4
| 40 -7 52— 30 80 —5 18+20—6
b 64 + 35 26+ 13 32+ 47

——— 4
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YCTHO MOMHO PEelMTb Tak: 57 —26=0 |
!

/A H -
20 6 ‘
(57—-20)—6=31 :

YpobHo 3anucath pelleHHE CTONGHMKOM. ;
OBbACHAR: |
MNuuwy [ecATKH nNojg A[AecATKaMd, a efdHMdubl nog
efMHULLAMM, :
Boiuntamw egumHHLb: _ |
T—6=1 i) |
Muwy 1 nog eguHHALaMA, ' ;J
BuiumTamw AecATKM: |
h—2=3
Muwy 3 noa pecAaTKamw. ' | |
Uuraw oreer: pasHocTe passa 31,

1. BbiuwcaW © ycTHbIM OOBACHEHHEM,

68 75 87 34 62 |1
34 52 45 * 52 ta |

2. Ha énke Bwino B kpacHmix wapos, 3000ThiX wa-
poB Ha 3 MeHblle, Yem KpacHbix, a JenéHbIX
CTONBKD, CKONbKO KPAaCHbIX W 30M0TeiX Wapos
amecte. Ckonexo Bbino 3enéHbix wWapos?

1. Hauepti Takylo NOMaHY0 W HakgW €€ LNWHY.

& 39=7 56 — 8 28+8 100 — 2
43 -9 83—6 57+ 7 100 — 6
L 46 96

12 64
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HNecaTiu EnrHKub

i iod
I

35 59 59
+ 24 24 35

Boinonnu eeiucnenus cronBukoMm W nposeps cno-
JHEHWE BbIHMTAHMEM, @ BLIMUTAHWE CNOMEHMEM,

84 — 63 52+ 35 &=} 134+ 26
Orono wkonsl pewxnu nocagute 30 pepesbes.

Nocne oceHHWMX NOCAgoOK OCTANOCh MOCAAWTh ewd
B nepesbes. Cuonbio [epesses NOCAAMAH OCEHbIO?

M3 nocaxenHbix 8 napke 75 cameHues 3uMmOil Bbi-
Mepank 10. CronbKo cameHues npHKHAOCH?

Haiau 3nadvenun BoipaweHwin k+6 u 28— k& npw
k=7, k=8, k=9, k=10.

Cnaraemoe | 7| 9 (12|30
Charaemoe | 8 16 20| 60

Cymma V7 38|28|64
Tem S5mm=00 mm S1em=0 am O cm
1m Tagu=0 gm Q2om=0 m O gm

Otmets B TeTpagM TOWKM, Kak noxasaHo Ha yepTe-
we. CoefMHM WX oTpeskamu Ttak, utobbl nonydu-
noce 2 tpeyronbHuka. HalgW nepumetp Kamgoro
TReYroNbHHKA.

53 78
* 26 32



Ha aspogpome Beino 8 camonéros Mn-86 w 9 ca-

monéroe Ty-134, TMpunetenu ewé 3 camonéra.

Ckonbko camonéros crano Ha aspoppome? NPOLONKH
PAOL YHCEN:

Ha ogHom astobyce & Kues npwexanu 42 Typuc-
1a, a Ha pgpyrom — Ha 10 Ttypuctos Gonswe.
CronbKO BCEro TYPWCTOB ... 7

M3 opHoro ropoga 8 APYrOW Naccamup Aoneren
Ha camonére 3a 2 4. ObpatHo OH exan Ha noes-
ne 23 y, OObACHK, YTO MOKAILIBAIOT BbIPAKEHWS:

25w 23+ 2.

Kakoe uMcno Ha 5 medbwe, uem 437 907 997

Ymenbwaemoe | 90 70 60
Boiyutaemoe 1011010 20| 30| 40
PaanocTs 70 40 20
. 64 32 17 60 20
+or * 16 * 81 + 23 36

L ———

Bbi4MCNH PA3HOCTH W BbINOAHH NPOBEPKY.
44— 8 67—3 35=1T 70-—8

Pewwn ypasHenws: x—8=6, y+9=17.

NposepouHsie pabotel, c. 42, 43,

7
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Yron. Bugbi yrnoe

Yanaem, uto yrabl MoryT ObiTe NpAMbIMKH, OCTPbIMM
M TYNbIMH, M HayYHMMCA WX BbIAENATE B PA3NHYHBLIX

thurypax.

Yrobel HavepTMTe Yron, OTMETh TOYKY W NPOBEAM M3
Heé 2 nayya., Jlydw — 370 cTOopoHml yrna. Touka,
M3 KOTOPOH NyYyd NpOBEAeHbl, — BEepWMHA yria.
Boasmu Auct Bymard M nepersM ero 2 pasa, Kak
nokasaHo Ha pucywkax 1 w 2. Tel nonyumwe Mo-
dens npaMmoro yrna (puc. 2).

DENR

Pazeeprmn nmet (puc. 3). Jluwmu cruba obpazceanw
4 npAmMbIX yraa.
HYrobbl onpegenwts, Wakoii yron HavepueH, Ha Hero

| HaknaAwlBalT Kakyw-Hubyas Mogens npsmoro yria,

KaK nokalaHo Ha udepTewme (puc. 4, 5).

OfbivHo B KayecTse MOBENM NPAMOrD YrAZ MCNOMb-
3YIOT NPAMOW Yron 4YepTEmHOro YrofbHWKA.

OcTpeiM yrnoM HasbiBAETCA Yron, KOTOPLIA MeHblWe
npamoro (puc. 4).

TynwiM yrnoMm HaswiBaeTcA yron, KOTOpbid Bonble
npamoro (puc. 5).

Octpwiit yron. Tyno# yron.
4 5



1) CKONbKO YrNoB B KaXKAOM MHOMOYronbHHke?
2) 3anuwM HOMeEpa Yrnoe: NPAMbIX, OCTPbIX, TYMbix,

2. BbluMcnM WM BbLINONHW NPOBEPKRY.

83 24 16 53 89
62 t 53 53 *34 66
3. 30+ (24— 8) 35—3+8 80 — 1 | KAKHX
40 — (30 — 6) 6+24—7 90 — 61 | UrYP
60 + (42 — 7) 7+86—8 70 — 61 | HE XBATAET?
HAYEPTH

4. Coctaeb 3agady no seipaenwo: (12+7)—3.

5. Detw caenann 10 dorHapukos w 6 xnonywek.
CHONbKO BCEro ENOMHBIX Mrpyllek OHW cpenanu?

6. B uWpxkoBoM npencTtasneHudu sesictynany 9 cobauex
W 5 megeexar. Ha ceonbko BGonbwe cobauek, uyem

MEeNBEMAT, BbLICTYNANKM B 3ITOM UHPKOBOM npencTas-
neHuK? ' A
s Ymenbluaemoe | 30 45| 60 14 , OT!
Boiuuraemoe 12 36| 8 . et
PazHocTb 86|30 716 |
S = I
CKONbKO OCTPbIX YrNoB Ha uepTteme? q

CKONbKO NpAMbIX YrNoB? Tynbix yrnose?
Yy Ty




LENOYKA

(=g
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Ha none © wrpokos komaHgb «JlyHa® W cTONBKO
#e WrpokoB wkomadabsl «Mapcs. Moyt ceoed oue-
pead ewe 16 urpokos. CkonbKo BCero yenoBex B
obeux womangax?

B pykax y urpokoe komanasl «Mapcs 14 wnio-
weK, a 3anacHoix KMowek Ha O mewbwe, Cronbko
BCEro KMOWexk y Komangsl «Mapcs?

Mrpa 3akonuunace co cuétom 10: 12, Ckonsko
pas waWba Goina B soporax? C Kako# pasHuued
B CYETe 3aKoH4YMnace wrpa?

1} Haueptw uerteip@xyroneHuk, B woTopom 2 yrna
npamble. EcTe nK 8 HEM TynoH yron? ocCTpbid
yron?

2) Hauepti TpeyronbHWK C APAMBIM YrAOM.

8+ 17 30— (6 + 6) 62+30—2
b+ 28 d=({T+7 20+75+5
4+ 39 20—(8+8) 83—60+7
g3 =4 60—(9+9) 72—40+8
Boiuvcnu, 3anuceisan pewenwe cronbuKoMm, W cae-

Nan nNpoBEpKY.
32+ 27 14— 36 54 + 32 69 — 44

Mz 9 nanovek cnoxunu Takywo durypy. lMepeno-
MW 2 nanouku Tak, u4tobnl nonyydnoce 3 Tpe-
YrONbHUKA.

10



#. Kocts cnpocHn y WeCTH CBOMX [PYy3ed, Kaxkue
CKa3kW oOHM mobunu cnywate B pertcree. [onyuen-
Hbleé OTBETHl OH 3anucan 8 Tabnuue.

Hassanwe cKasku
| s | i | o s
Buxrop I
Huma + 3
Mapus +
Cawa +
Bosa
HOns + +

Mcnonbays faddsie 3Tok Tabnwupl, OTBETH Ha BO-
npoceIiZ

1) Kro w3 apysed nmoBun cnywate ckasky <«3o-
nywkas»? HazoBu ux wumeHa,

2) Kro w3 ppysed mobun cnywars M ckasky s3o-
nylKas, W crasky «benocHemKka W CeMb THOMOB»?
HazoBu Mx WMeHa.

9. Hazosw HOMeEp TOW NOCNEAOBATENLHOCTH HHMCEN, KO-
TOpaAs CcOCTasneHa no npasuny: ‘

«Kawnoe cnegywolee 4Mcno Ha 3 Medble npegsi- g
OyLWeros.

1) 8, 11, 14, 17, 20;

Z2) 32, 29, 26, 23, 20;

3) 48, 45, 43, 40, 38, 35.

Beiymwcnm. q
68+ 7 52 —5 4 98

3
i 37

1



Byfnem yYyWTbCR NPUMEHATL NpPaBWNa NHCbMEHHOTO
CNOMEHMA B HOBbIX YCNOBMAX.

I ————— f ObbAcHAN: ' |
37 + 4B | 1 :
plate Lt | Mwwy ..
H ! CxnagsiBaio egMHHLbI:
'ﬁ;ﬂ" | i1+8=15
.:ﬂ'ﬂ ! 15 en. — 310 1 pec. u 5 en.
| Muwy nopg egwHuuamud 5, a 1 gec. 3anoMHl M
npubaenio K AecATKaM.
. CKnaneiBae OECATKH!
KAKAA 3+4=7, pa ewe 1:
DUTYPA 7T+1=8
NHULWHAA? Muwy nog pecsatkamu 8,
| YUuraww oreer: cymma pasHa 85.
r 1. BbiuMcnu € ycTHBIM oBbACHEHMEM,
| 54 46 29 64 34
+ + -
38 27 45 23 7

! 2. Peww c npoeepkon: 43+ 8, 75-09.

' ' 3. Y npuctaum croano 18 manedskux M 7 Bonslwmx
ﬁ ! poibaysux nogok. Ytpom B mope ywno 20 nogok.

Ckonbko nOfOK OCTANoCh y NpHCTaHu?

4. CHauana B mope ywno 9 peifaybkx nogok, a no-
tom ewé 4 nogku. CKoneko BCero NOACK yWAo B

mMope?
b. 37+48 60 — 32 10=0 gec. O en.
56—9 80 — 47 18=0] gec. O en
6. 13—6+18 B0—(12—-17) 32-7
14—946 90 — (14— B) 45—19

P 36 49
* 58 47

12



ObbACHAR:

Muwy ... . .
Crnansisa enMHMLb:

1+3=10

10 en. — 3m0o 1 pec. v 0 ep.

Muwy nog eawnuuamw 0, a 1 pgec. 3anoMHIO W
npubasnio K AecATKam.

Crnagsiga [eCcATKH:

3+5=8, ga ewe 1:

B+1=9

Muwy nog gecaTkamu 9.

Yuraw oreer: cymma pasHa 90.

i. , 48 L 56 o5 58 67

32 24 42 - 13

2. Peww ¢ nposepxkon: 36+9, 92—8.

3. Y nopodyHoil cTaHuMM Bbino 15 axt. Korpa He-
CKONbKO #AXT BbIWNO B MOpe, ocranoce 8 AxT.
CronbKo AXT Bbiwno 8 Mope?

4. B mope soiwno 16 BonbwmMx 8XT, a ManNeHbLKHMX
Ha 7 meHblwe, Cronbko Bcero AXT BbiWNO B Mope?

5. Peww ypasHeHwms.

0—x=20 r+1=40 y—8=1
6. 2647 60 — 38 14=0 pec. O en
38+ 4 70— 27 40=0 pgec. [ eg
42+ 9 80— 16 19=0[] gec. [ ep
29 64
+ 48 * 16

e ——

13 m—

37 + 53|

.4

NPOAONXH
PAJl YMUCEN:




MNpaMoyronbHUK

Yanaem, KaxkoW YeTbipExyronsHMK Ha3biBaOT NPAMO-
YronbHHKDOM.

H .
33 I. HalaW deTbipExyronNbHWKHM, Y KOTOpPbIX BCE Yribi

ﬂ"ﬂ ' npAMbIe,

MpamoyronsHuk — 370
HETLIPEXYIONBHMK, Y KOTOPOro BCe Yribl Npambie,

e

HABEPH 15: ' —
D75 4 ; 2. 1) Hayepti B TETpagW TPEYrONbHWK C NPAMBIM yr-
o NOM, YETLIPEXYrONbHMK, Y KOTOPOro BCE Yriawl nNps-
Mbl€, W YeTbipEXYroNbHWK, ¥ KoToporo 2 yrna nps-
4 __ Mbig, a [gpyrde He npAMble,
; 2) Packpack npaMoyronsHHK.
11213]6 ' o
Al519(1 i 3. [Hononuk ycnoeue 3afiayd M pelM ee,
B[4]7 | Y 6Gabywxw 6eino 50 p. Oxa wctpatwna [0 p.
5/218]4 5 Croneko pybned octanocs y Gabywwu?
113117 :
: ; 4. BurAa npupyman 6 sbipakerui co ckobkamu, 3Have-
' HHe KoTopbix pasHo 15, a Jlena npuaymana Ha
' 2 Takux sbipawedus Oonbwe. [loctass Bonpoc u
! pelM 3apauvy.
@ 5. 34+18 O 35+ 18 17+9 O 18+8
63+20 O 62+ 20 13—7 O 13—8
6. Bommucnu W cpenai nposepky.
_7H 43 64 __ 86 _ 97
24 Y 0 T3 a6 56
Mpoeepounsie pabortel, c. 44, 45,

14



BoinviwiK HoMmepa nNpAMOYrONbBHHKOB.

2 3 4

Y xoaswna Owno 12 kponukoe: 8 uépHbix, a
ocransHbie Bensie. Cronbko Beino Benbix Kponu-
Kos?

Mame 32 ropa, a bGabywke 56 ner. Ha cronbko
net bBabywka crapwe mambi?

B segpo sxoaut 8 n sogsl. Kons npuuéc 3 Ta-
kux Begpa ¢ BofoW. CKONbKO NMTPOB BOAbI OH
npxHec?

© 4

28 54 e 86 93
36 " 28 54 70
16—9 O 8+3 64 cm O 1 M

30 cv O 28 om 3244 O 46

12—8+6 30 — (20 — 6) 6 —7
11—7+8 40 — (30 — 6) 34—6
12-5+8 50 — (40 — 6) 63+7

Haigy 3Hauenus Bbipawenwd a—8 w o+ 10 npu
a=12, a=20, a=28, oa=43.

Mepectasb KapToukM c Uudpamu Tak, 4Tobbl pa-

BEHCTEO CTANOD BEDHbIM,
30 - (04 G

Haueptd B TeTpagW TakoW JKE NPAMOYrOAbHHK.

15

_..—___..A—.—-—-

MATHYECKHE
KBAAPATHI

10
8

11 6 J

4




’ O6vACHKM CaMOCTOATENBHO PELUEHHE N0 NNaHy:

Mawy ... . |

Crknagbisalo enuMHHLbI. Ny

87 + 13

H CxnanblBad AECATKM. —
Qf’ - Yurtawo ortser.

,,,-n il il D i
|. Bbmuucnu c obwacHeHuem,

78 64 34 62 __ 56

* 12 * 35 52 28 42

e ——

2. Yucna 60, 80, 40, 30 pononuu go 100.

i. B saze newano 12 s6nok. Cwenn 5 mbnok. Mo-
TOM nonoxunu eweé 2 abnoka. Cronbko #ABRok
cTano 8 pase?

PEBYCbI

4. Macca AwmMka 2 kr, a macca AONOK, KoTopbie &
Hem nexar, Ha 18 wr Donbwe maccel Awmka. Ya-
HaW maccy AuMka c sbnokamu.

5. 75 L 52 76 84 &2

25 48 43 52 37

——

b. 1) Ha4eptv nomanHyilo M3 4eTbipéX 3BEHbEB, [O/MHbI
kotopbix 2 cm, 3 cm, 4 cm, 2 cm.

2) Hangw AnuHY 3TOW NOMaHOM.

3) Ha4weptw oTpe3sok, ANMHA KOTOpPOro pasHa
ONWHE NOMaHOM.

7. 20+4+4+4 M+34+3+3
36—6-6—06 =2=2~1
0+5+5+5 W T Bl

D 54 63
. * 26 3

16
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Bbi4yHcnH W NpoBEPb PeLeHHe:
75+ 12 94 - 32 56 + 24 14—2

BoCCTaHOBM NPONYLLEHHbIE CHOBKM. t

A-8+7=125 86 — 30 — 10 =166
50-9-6=47 42-20+2=20

&

HABEPH 17:

70 100 90 86 92

/N\ N N AR N
00 10O 10O O6 02

e e T e i3 i i

% -
Mana wynun 3 pynoda oboes, no 10 m KawAbiK. &
Ckonbko ascero metpoe oboes kynun nana?

Cpenal cxemaTMYECKMHW PMCYHOK K 3afjaye WM pelM

ee.

Ot wkonsl po aoma Ona wna Ge3s ocranosok. OT
wkonel go Gynoudoi Ona wna 5 mue, a or By-
nouHoW Ao AomMa — Ha 2 MuH Bonblwe. Cronbko |
gpemen Ona 3aTpatWna Ha Becb 3TOT nyTb?

e e e e ———

o e
L | s | |

P | D |00 | =t ] e

0o =d| L [ O
|*-4l:|=hu1

Bbipasu ANWHBI CTOPOH KaXKOOro MHOTOYroNbHWKa B
MHAMMETPAX W HaWAH NEPHMETP KaXKAOH Urypsl.

.r".--.,-’ --ﬁ.\‘-

1 2

Cnaraemoe | 40 85|50] 4
Chnaraemoe 12115 36
Cymma 56120 90

37+8 O 4342 40 O 52-—8 da

82+7 O 89-3 50 O 46+9

|
e T |



PESYChI

Boumcnu yctHo © obbacHeHHeM.

32+8 40 -8
/\ AN\
30 2 30 10

PaccMmoTpu, Kak Tenepb 3anWcaHbl 3TH BbiYHMCNEHMS,
M OOBACHKM pelleHHe,

o

- - —k S .

Touka Hag uucppod 4 nokaswisaer, yto 1 pecATok
B3AT ONA Bbl4HTaHHA e0HHHL.

Boluvcnn ¢ obwacHeHweM. [lpoBepb BbIYHCIEHMA
pasHbiMK cnocobamu.

13+7 80 —17 56 + 4 90 -9

Korpa Ona npouvtana 40 crpawqy KWurd, e oc-
TANOCh NPOMMTATE HAa 5 CTpaHWly MeHblle, 4Yem oOHa
npodutana. CKONbKO BCEro cTpaHMly B KHMre?

Y Karw Beino 10 p. w 50 p. Owa wuctpatuna
8 p. Cronsko pener ocranocs y Karu?
PewwW 3agayy pasHbiMK cnocobamu.

32 64 74 98 86
+ 48 23 * 18 65 T 14
35 — (7 + 8) 84— 40— 4 90 — 26

Pewu ypasHeHus.

r—9=4 y+7=15 35— x=30

63— (5+8) 68 — 20+ 2 80 — 32

18



Boiumcanw yctHo © OOBACHEHWEM, T
50 — 24 100
(50 — 20) — 4=26 %A
3anuwem pelwenue cTONBUKOM. | L

ObbACHAK:
vy ... .

Boiunraw eauHuusl. M3 0 Henssn sbidects 4. Be-
py 1 pec. ua 5 pec. (Yrobbl we 3abwite, crasnio
TOuKy Hag uudpon 5.)

1 nec.= 10 ep. 10—4=6

Nuwy nop eauHHuamd 6.

Buunraw pecaTkW. Doino 5 pec., vo 1 pgec. Bas-
AW NpW BbiyMTaHWK eguHmMu. Octanoce 4 pec.
4—2=2

Muwy nog pecatkamu 2.

Ywralo oTeer; pa3HOCTb paeHa 26.

1. 1) Bomucnu © ycTHoiM 0DbACHEHWEM!

70 60 , 38 76 90
32 17 22 45 56

2} MNpoeepe BbiMMTaHde nmioboim cnocobom.
2. B arense cwwund 26 nnateeB, KOCTIOMOB Ha
4 Gonblwe, 4em nnatees, a Opwok Ha 10 meHbLe,

yeM KocTiOMOB. Ckonbxo Oplok cwwunu B atense?

3. Nposepb, NpaBMNbHO NW pelleHbl YPaBHEHHA.

x—20=7 y+9=17
r=4 y==8

4, 100 — (20 + 40) 37—8 434 7=9
90 — (16 + 4) 62— 6 52 +8—7

Ha oaHol ynuue 20 chonapeid, a Ha Apyrod
18 dhonapeid. M3 uux 4 wHewcnpasHei. Ckonbko
MCnpaeHbix hoHapeid Ha 3Tvx yauuax?

19
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CTPAHWUYKN 4NA NMIOBOZHATENBHbBIX

|. 3anacar opexuw Ha 3uMy, Genouka B NOHEAENbHHK I
npuHecna 2 opexa, a B KaXAbiA CnegylolwMi AeHb |
HeAenu oHa npuHocMna Ha 1 opex Gonble, yem B
npeabiaywmin. Cronoko opexos Benouka npuHecna
3a Hegenmo?
3anuiuM BbipaMEeHHE ANA PELEHMA 3JafauqM.

Kak nerye BCEro BbI4HCNHTL €ro 3HadeHwe?

2. Kons, fluma u Anéwa Beinw Ha poibanke. kil |
Onpepenw, rge ued ynos, ecnw [luma u Kons J, !
noimand no 2 Gonbwue peibbl, a Anéwa w 4 2
Iuma — no 4 maneHbkue puibrw, A ]'




3anacan Ha 3WMmy rpubbl, Genka 3a oauH geHb Habpa-
na 13 rpuboe. Hecwonsko rpuBos owa otpana Gypyw-
nyky, W y Heé octanoce Ha 3 rpuba Bonbwe, 4em oHa
otpana. Ckonoko rpwbos octanocs y Benku?

Y Kpacvo# LWanoukw B kopauHe Bwno 14 nupox-
kos: ¢ rpubamu, wanycToi w ABnoxkamu. [lMpomxos
¢ kanycTod Goino Ha 3 Bonbwe, 4eM NWPOMKOB C PH-
Gamu, a nupowkos c rpubamu Gbino Gonbwe, 4em c 86
nokamu. [loragaics, ckoneko ™orno Owite y KpacHo#
lLlanouku NUpPOKKOB C ABNOKaMM W CKONbKO C rpubamm.

Haiaw npaBwno, NO KOTOPOMY Ha MEPBOM PHUCYHKE nony-
yeno uucno 11 ¢ ucnonsaosanwem uucen 8, 10 » 7.

Mcnonb3ys 3to NpPaBMno, 3anoNHW OKOLKM HYXHBIMH 4YHC-
naMd B OPYrux AOMHKax.




CPABHH
PHUTYPbI

b 4YTO Y3HANW. HEMY HAYYHUNWUCH

1. 5941 100 -1 60 + 10 99 + 1
=1 100 —10 60 + 30 99~ 1

2. 3aMeHW KaOoe 4YMCcno cymmoil no obpasuy.

18 g0+ B 31 55 ?3 95‘
6d=60+ 4 47 14 81 56
3. 1 cm O 9 gm 9am O 1m
1 m O 99 ¢m 14 O 10 mun
53—20—-3 O 30
97 —-50—7 O 35

4. PaccmoTpW, Kak cOCTasNeHbl PAAbI YMCen, W 3anu-
WK B Kamgom M3 Hux ewe 4 yucna.

1) 19, 29, 39, 49, .. .
2) 11, 22, 33, 44, ... .

5. Peww ypobHeim cnocobowm,

45+ 38+5+2 17+6+34+3
6+27+14+3 25+8+5+42
12+19+8+1 134 55+ 5+ 7
16+17+4+3 9+4+31+56

6. Buepa Ha ypOke pycCKOro R3biKa [ETHM 3anucand
16 cnoe, a ceropva — wHa 4 cnosa bonblue.
Cronbko cnoB 3anucand Aetv cerogHs?

Mamenu ycnoewe rtak, utobbl 3agava pewanace Bbi-
YHTaHHeM.

7. Wcnonbays Ttabnuuy, cOCTaBb BbipaeHMA W BbidMC-
M4 WX 3Ha4yeHHA,

Ymenswaemoe | 50| 50| 50| 60| 70/ 80
Boiuntaemoe 319|101 8| 7] 6

22



B. 8+0=35-20 18—-0=28-20

9+[0=57—40 12—-0=160—56

6+00=24—10 11—-0=95-90
O—8=36—230
O—7=49—43
O-5=18-9

9. He BbiyMCNAR, PACcNONOMKH BbipaXKEHWA
1) B NOPAAKE YMEHbLUEHMA MX 3HAUEHWM:

5+18, 9+18, 18+1, 6+18 18+3,
7+18, 18+2, 4+ 18;

2) B NOpRAKE YBENWYEHUS WX 3HAYEHHWH

14—3, 14—8, 14-2, 14-5 14-1,
14—1, 14—4, 14-6.

10. Mcnonb3ys cKODKM, 3aNMLUK BbIP2KEHWA W BbIYWCAH
MX  3HAYEHHA.
1) Cymmy umcen 30 u 50 ymenbwuts Ha 20.
2} Pasnocts uwcen B4 u 41 ysenwuuts Ha .

11.Y Burw 20 p. Cronbko pybned He xBaTaer, 4TO-
Bbl KynuTe Khury 3a 15 p. u Tetpags 3a 6 p.?

12. llga ropa waszapn One Gouno 10 net. Cronbko net
Gyaer HOne uepez 6 ner?

13. B kopawHe Boino 15 sbnok, rpyw Ha 7 MeHblue,
a CNAMB CTONLKO, CKONbKO ABnok W rpylw BMecTte.
Cronbko 6Beino cnue?

® g
|

>

LLEMNOYKA:

02



15. Paccmotpu obDpazey W BbINOAHM BbIYMCNEHMA,

43+ 271 =[]
16. 42 + 18 99 —61 1111 98 - 73
24+ 36 66 — 55 23+ 32 89 — 37
. 29+ 18 63 — 44 43+ 38 53— 42
! 32+ 49 98 - 17 74 + 26 88 — 83
17.48+20—8 O 61 5T=7+20 O 70
16—40+4 O 40 39+10-20 O 30

18. Hahgm anavenws esipawenwd o— 18 u o+ 24 npu
a=20, a=38, a=42 v o= 56.

19. Kakoe Bpems noKa3biBaOT KaMbie 4ackl?
Kak Byper pacnonoxena manewbkas crpenka Oy-
OMNbHMKE, KOrga OH 3a3soHMT B O 4 yrpa?

£0. BuinonwM sbiuMcneHHAa W cOenal nposepky.

62 90 18 86
+ 28 17 +2 35

21.Y Hagw Geno 100 p. Ona Kynuna ase KHUru.
Opna kuura crour 20 p., a pgpyras — 40 p.
Cronbko pybneil cpauw pomsHa nonyswts Haps?

21. Cepéma wynun mapud. Co 100 p. oH nonyyun
coa4y 30 p. Cronbko pybned crouwnm mapku? Ka-
KH@ MapK¥ OH MOr KynWTb, €CAW LEeHa Mapok
50 p., 30 p., 10 p.?

23. 1} Ha cwonbko cymma gsyx uucen Gonbwe BTOpoO-
ro cnaraemoro?
2) Ha cwonbko pasHoOCTs MeHblie ymeHbiuaemoro?

[posepouyHbie pabotei, c. 46, 47.

S —— 24 —— -



24. Coctass BepHble PABEHCTBA M3 TAKUX BbIPAMEHWH:

6+8 55—35|ﬂ—4ﬂl45-—3ﬂ|132+3?

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

s — :25 - e

720-1| 9+6 | 82-61 za-u“u-_—_zﬁ

Kakue OOHO3IHauHbIE 4YWMCna MOMHO 3andcate B
OKOLWKK, uToBbl pageHcTea ObinM BEPHBIMKY

1) 57+0+0=69 2) 98 —O—0=84

3anMiuM BCE BO3MOMHbIE paBeHCTBA.

Ms uuwdbp 2, 5 0, 3 cocrass BCce BO3MOMHbIE
OBy3HauyHble uWcna. Pacnonomu WX B NOPAAKe YBe-
JHYEHKA.

Yepes 3 roga Muwe 6yger 12 ner. Ckonexo net
byner Muwe uepez 7 ner?

Ana v JleHa BMECTE KYNWIM CTONMBKO Xe TeTpa-
gei, cxonbko Kats v Huua. Cxonbxo TeTpajew
kynuna AHs, ecnn Humwa kynuna 3 Tetpagu, Jle-
Ha — 4, a Kata — 7 retpagen?

HauepTi nomaHyio W3 Tpéx 3BeHbeB Tak, 4Tobbl
OfMHA NEpsoro 3seHa Obina pasHa 3 CM, a Kaxk-
noe cnepyiouwee 3seHo Bwno Ha 1 cM  AnuHHee
npenbiywero, Haigu AnuHy 3T0H NOMaHOH.

Kak CBAR3aHO YMCNO BHYTPHM KaMAOro TPEeyrofbHMKa
C YMCNAMWM 3ANWCAHHBIMK Y E€ro BEepLUMH?

Kakoe uwcno Hago NOCTABMTh BMECTO 3HaKa Bon-
poca?

Ha nonke Gbino 12 kHWr. HeckonbKo KHWr B3A-
nM ¢ nonkw. Mocne atoro ocranock Ha 4 KHMUMM
Bonbwe, 4em B3AnM. CKONBKO KHWI B3AAM C
NoONKM?

24
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32.

33.
1
34,
Vd
Vy
/
K
35.

36.

Boiumcnw w npoeepbs pelwexue.

_a7 _ 49 58 42
16 24 * 12 + 38

(18 —9) +3 15— (7 + 4)

(34 8) — 9 15+ (13 — 6)

87 — (37 + 50) 70 + (15 + 15)

69 — (46 — 46) 70 - (15 — 15)

39 + (59 — 50) 63 + (17 +0)

44 — (20 — 16) 63— (0 + 13)

Bpar 4 cectpa nonueand rpagky AadvHOW 15 M,
[OBHrascb € pasHbiX CTOPOH HAaBCTPeYy Opyr Apyry.
Ckonbko meTtpoe rpsgku nonun Gpar, ecnu cectpa
OO BCTPEYH C HUM nonuna 7 m?

Opa nopapwn ogHomy Tosapwmwly 7 3dauxos, gpy-
romy 8 3HaukoB, W y Hero octanock 45 3Haukos.
Cronbko 3Hauykos Gbino y Hpwm?

- 1) W3 30 pgeranei woHcTpyktopa Cawa cobpan

FPY30BMK, M ¥y Hero ewé ocranoce /0 geranei.
Yro y3Haewsb, BbINOAHME AEHCTBWA;

30+ 70, 70— 307

2) Tneb cobpan nogvémubil kpad. Mocne atoro vy
Hero ocrtanoce 82 petany. Cronbko petaned oH
MCMONb30Ban, ecnd Yy Hero 6Bein Takol ke
KOHCTPpYKTOP, Yto W y Cawwu?

. Pewu ypasHenus.

38—x=30 x+ 10=50 y—8=5

. Hangu nepumeTtp KamOoro MHOFOYronbHWKa B MWA-

NUMETpaXx.

26 pr—



40.

41.

Bbiuueny ynobHeiM cnocobom.

I5+2+48+5 89+7+1+4+3
27T+ 54+ 3+ 16 18+ 24+ 26 + 22

Kax coctasnenbl npumepsl B Kawaom ctonbuxe?
3anuwm ewd no 2 npumepa B Kaxgom cronbBuxe
H BbINOAHH BbIMHCNEHHA.

48 + 12 100 — 45 23 + 32
53+ 17 100 — 23 45 + 54
39 + 11 100 — 14 12+ 21

42, leth wrpani B cnosa. AHa Hassana 30 cnos,

43.

44,

Mpa — 25 cnos, a Cawa — Ha 20 cnoe meHb-
we, wem Ana W HMpa amecte. Ckonsko cnos
wassan Cawa?

B npatkw wrpanw 12 pebar. K HUM npucoegmH4-
nice 3 pesodkH M 4 mManbuwka. CKONbKO BCero
pebAT cTanM Wrpatb B NPATKM?

Pewy 3agayy pasdbiM4 cnocobamu.

Mamepb OAMHY NOMaHOW.

Buipaaw e&: 1) B cantumeTpax; 2) B AeuwmeTpax.
CpaBHW camoe QAAHHHOE 3BEHO NOMaHoW W camoe
KOpPOTKO® €€ 3BeHO.

g PaclmMpywe

YroBbl y3naTh, Kakue UBeTbl B3ANM Ans Oykera,
NOMEHAHW MECTAMW KAPTOUKM, Ha KOTOPbLIX 3anvcaHbl
BhipAKEHHA C PAaBHBIMH 3HA4YEHWAMM. 3anuwu Byk-
Bbl B NONYYEHHOM NOPAAKE.

4—~J 5+E'|1 2|9+4 17—9

O 1.:_@_-_

o ; 2? | ——

w5
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CTPAHWUYKW ANA JNMIOBO3ZHATENBHBIX

=

L

=l

Buibepu 8ce BbiCKA3biBaHWA, BEpHble ANA 3TOMD PUCYHKA:
1) Bce dhnawkH KpacHoro useta MmeOT opMy Keagpara.
2) Ecnm dnamoxk wuMmeeT copMy TpeyronbHWMKa, TO OH
CHHEro useta.

3) Ecnu chnamox TPEXUBETHbIM, TO OH WMeeT opMy nps-
MOYTONbHHKE.

3aKOHYM BbICKa3biBaHHE, BEPHOE ONA [OAHHOMO PHCYHKA:
Echuv dinarkok #éntoro useta, T0 oH umeeT OpMY ...
Bece dnamkW KpacHOro useta MMeT ...

BerucaumensHas mawuna pabotaer Tak:
/"" +8-3 _‘\

1) fononHu onucanue nnaHa eé€ paboTsi:

B mowuwny nogaérca uucno.

BeepéHHoe uucno mawuwna ... Ha 8,

W3 nonyuenworo ... .

Peaynbtat mMowusa OTNPaBnseT Ha BbiXog.

2) Kakoce uucno Oyger nonyyathCa Ha BbIXOAE W3  MOWUHGI,
ecnM B Mowusy BeecTw uwcno: 23; 48; 19; 56; 64: 777
3] Kakoe udcno BEENM B MOWUHY, ECAH Ha BbiXOJe W3
Mmawuxsl nonyswnm uwucno; 30; 43; 17; 267

YcTHO cocTaBb nnaH, NO KOTOPOMY HauepyeH ysop.

T

Hauyeptw 310T y3op 8 TeTpaaM W noeTopw 4 pasa,




Bynem y4WTBCA NPHMEHATE NpaBMAa NHCHMEHHOTO
BbIMHTAHHA B HOBLIX YCNOBHAX.

' 52 — 24
I I (52 —20)— 4=28

3anuwem peweHue cronbukom.

O6vacHRAR:

Briuntao egunmuus. U3 2 nvenbas ssmects 4. Bepy
1 pec. w3 5 pec. (Yrobbl He 3aBwiTh, cTaBMO Touky
Hap unppol 3. .
1 pec. v 2 eg. —3to 12 en. TR
12—4=8 e
Muwy nog egwHuuamK 8. '

' “Pﬂ.ﬂﬂﬂmaﬁ pelweHHe ¢ oDbACHEHWEM, b Lo L

1) Bomuenw c© ycTHeiM obbRcHeHHEM:

73 23 46 _ 3 74
48 15 27 24 18

2) TpoBepk BbIUMTAHME CNOXMEHHEM,

B npownom rofy B Hawem panOHe NOCTPOMAH
12 HoBbIX fpOMOB, @ 8 3TOM rogy — Ha 3 Aoma
Gonbwe., Crxonbko scero ... 7

B nepeom w3 wosbix pgomos 35 ksapTp, BO BTO-
poM Ha 20 KBapTMp MeHblUe, a B TPETEEM CTONb-
KO, CKONbLKO B MEPBOM M BTOPOM BMecTe.

Moctasb BONPOC W pelun 3aaauyy.

57 48 29 54
18 + 25 18 32
3244+ 4+4 18+9+09
27—9—9—9 = =1

e— —

30-6 30— 16 32— 16 q

— 29

<

Bbi4YHCNH.
PA3BEW
HA

2 reynnoi
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BoiumMcnwM, 3anwcbiBas pelleHWe cTonbukom.

75+ 16 93 — 67 90— 78 15+ 83
82 — 65 54+ 19 49 + 51 67 — 28

Korpa Bpar nonwn 5 rpagok, a cectpa — 3 rpag-
KM, MM ocTanoce nonute 4 rpagku. Crkonbko BCe-
ro rPAAOK AC/MHBEI NONMTL AETH?

. Y Bumw 12 dnomactepor, a y ero Dpata Ha
6 Bonblue.
Mpuaymait sonpockl, 4Tobbl 3apasa pewanach Tak:
12+ 6 W TaK: 12 + (12 + 6).

CKONbKO nap HOCKOB Ha pHCyHKe?
CHONbKO 3TO BCEro HOCKOBY?

Cxonbko pa3 no 2 KpymXKa HapucosaHo?
CronbKO 3TO BCErD KpYyWKOB?

Hapucy# no 3 kpyswa 4 pasa. Chonbko Bcero
KPY#KOB NONY4HNOCH?

63 O 20 O 7=350 § O 70 2=11
26 O 30 O 8=48 8 O 40 9=13
HaigW 3HaueHun Boipawenwn k—6 w k+8 npu

k=11, k=24, k=27, k=130

3@__“@-

Haseptd W Bbipemu Takue curypel. CocTaee W3
HUx: 1) TpeyronoHHK; 2) NPAMOYronbHHK.

34070 7T=2 5 070 8=20
78 O 9 O 9=60 309 0 7=5
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Boiumcnm, 3anuceiBan pelwenwe cronbukom,

60 — 18 713—45 29+ 16 54 — 37

90 — 56 82— 37 56+ 34 48 — 42 | KAKAS
B astobycHom napke 6bino 90 asrobycos. Ytpom PHIYPA
Bolexanc B peidcsl 50 Gonowux aetobycos M NAWHAR?
25 wmanenbkux. Ckoneko asTobycos octanoce 8

napke?

Pewd 3agauy pa3sHbiMK cnocobamu,
Yrpom B maraszuie 6oino 30 wkacos AnA KHMr M

10 wxados ana opewps. K KoHuy AHA octanoce
12 wkacpos. Ckonbko wKados Npoaand 3a geHb? 5

;
7

4. BuMmcnu cymMy OAMHAKOBbIX Charaembix. r !
I
5+5+5+5 34343
5. 3ameHM CYMMOW OAWHAKOBBIX CRaraeMbix 4Wcna
6, 8, 12, 16.
O6paaey 6=3+3, 6=2+2+2
5. Ha cwonbko pasHocte umcen 60 wm 15 mewbwe
yMmeHbwaemoro? OGonbwe BbiuvTaemoro? MeHble
CYMMbl 3THX YWcen?
/. BoinMiuM TONbKO Te ypaBHeHWs, pelLEHHEM KOTOPbIX - -
ABnAeTcA uyucno 18, i
271 -x=9 x+2=20 4+ x=14 '
10—x=68 xr—8=10 x+7=18
5. Hahgu 3 Tpu orteetra Ha sonpoc. @ 0
Boiumciu w cpenad nposepky. q
_97 _99 +5? 94 !
b4 70 43 72 E

31



Y3aHaem CBOWCTBO NPOTHRONONOMHBIX CTOPOH NPA-
MDfFﬂﬂhHHHH»

H OgHuM  UBETOM NOKa3aHbl NPOTHBONOAOMHbIE CTOPO-
' Hbl NpAMOyronbHWKa. [lpoBept W3MEpeHWeM, 4TO OHH

pasHbl, Bripesk w3 Bymard B wnetky mobod nps-
Fe MOYrONbHMK W NpOBEPE C NOMOULIO neperubanus,
HTO ﬂPﬂTHEﬂI‘Iﬂ‘J‘IﬂKHHE CTOpPOHB NPAMOYronbHHKa

PaBHbl,

P At XY

HukMTa choenan H3 KOHCTPYKTOpa NpPAMOYronbHYIO
pamiy (puc. 1). Korpa oH nepedocwn e€, chopma
pamiku HameHunace (puc. 2).

ecooococc@

(e coccoccce

[anHe CTOpOH pamkW ocTanucs ©Ge3 uamedenus, a
yTo WameHwnocek? [loyemy Tenepb HENb3A CKa3aTh,
YTO pamka MMeeT opMmy NPAMOYroabHKKa?

YroBm caenats Tenemky, Hukwre notpebosanocs
12 getaned KOHCTpyKTOpa, a ANA NOALEMHOrO Kpa-
wa — 20 peranen.

MocTass Bonpoc W pelud 3agady. lNocrass Apyrow
BONPOC K TOMY 3KE YCNOBHIO WM PelM HOBYID 3afady.

. CocraBb 3afayy NO BbipaMEHWIO W PEWKH ee.

1) 36+(36—8) 2) 36+ (36 +8)
4. BbiuMcnn W cgnan nNpoBepky.
| 42 _ 54 92 b4 87 12
3% 2 T Tt
C.’ Mposepounbie pabotel, c. 48, 49.

= a 32 — _



b.

8.

O6vacHK, Kak y3aHaTe ANWMHY KaKAOW W3 YeTsipex
CTOPOH NPAMOYrONbHMKA, €CNH M3BECTHO, HYTO /M-
Ha OAHOW cTopoHbi 4 cM, a gpyrol — 5 cm.

Anuva womuater 6 M, a ed wupuwa 3 m. Mo
BepxHeMy Kpaw o0O00eB pelWWH HAKNeWTb Kpacw-
Bylo OyMakHylo nonocky ¢ ysopom, Ya3Hal, KakoM
ONWHBI pomkHa BbiTe 3Ta nonocka.

Cocraes 3apayy no KpaTKoW 3anMcH W pewwd ee,

1) Kynunu — 7 2) Kynunw — 12 wr
Ortpeszanu — 6 m Wcrpatwnu — 7
Ocranoce — 4 m Ocranocs — 6 «kr

Beinonuu BeiuMcneHus yaobHbiM cnocobom.

36+18+2+ 4 17+20+ 40+ 3
2T +6+14+3 29+ 504+ 1+ 20

Boiumcnn cymmy OfMHAKOBBIX CnaraeMbix.

2+ 2+ 2+ 2 4 + 4 + 4 2

3aMEHM CYMMOW OOWHEKOBBIX CNAr@eMblX YWCNa:
4, 8, 10, 14, 18.

BoiyMcnH W NpOBEpPb NPaBHWALHOCTL BbIMHCIEHHIA, \I
36 85 57 __ b4

* 18 ~ 37 + 43 47

1) YertvipéxyronbHuk 1 pgononHund po NPAMOYroNb- 'E‘
Haka, Haueptw curypsl 2 w 3. [ononuu kaxkayio . o
M3 HHX A0 NPAMOYroNbHMKAE,

2) CramM, He BLINMCNAS, NEPUMETD KaKOro NPAMO-
yronsHuka camoid Gonewon. Mouemy?

Haueptu 8 terpagu npsamoyronsHuk, gaumsi CTOPOH
Kotoporo 2 ¢cM M 5 €M, M Halgu ero nepuMeTp.
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KBagpar

Y3Haem, KaKoW NPAMOYroNbHWK HAa3blBAKDT KBafpa-
TOM.

1 2 3 4
MNpoeeps C NOMOLWbBKY MOAENH MNPAMOro yrna, 4To
BCE 3TH YeTbIPEXYTONbHWKH — NPAMOYTONbHHKH.

Haikgu cpegd npAMOYTONbHWKOB Takve, Y KOTOPbIX
BCE CTOPOHbI PasHbl. BbIMHILK HMX HOMepa.

Keagpar — 370 NpAMOYrofibHWK, Y KOTOpOro
BCE CTOPOHbI PasHbi.

1) Haueptw B TeTpagM KBajpar, A/NMHA CTOPOHLI
kotoporo 4 cm.
2) Haigw nepumeTp 3TOro Ksagparta.

BbiuMenu W NpoBepb CNOXEHWE BblYMTAHWEM, a Bbi-
YHTAHWE CNOMEHWEM,

38 75 L 14 82

+ o4 ~ 2 26 79

Bcnomew  npaBuna O NOPAAKE  BbiNONHEHHA
ABACTBMA M BBIYMCNW 3HAYEHWA BbIPaKEHHH.

100 — (60 + 24) 60 — (80 — 37) 0+7—8
(70 + 25) — 90 70 — (50 — 6) 9—4+7
Coctasb 3afayy NO BbIPAKEHMIO W PeWwM eeé.

1) 100 — (25 + 15) 2) (20 + 20) + 50

Peww ypaBHeHMs,

15=x=13 4+ xr=1064 89 —y=0

Haueptv B8 TETpagW TakOW e Keagpar.
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Thl H BbiNHWHK HX HOMEpAa.

OO W

2] OBBACHM, 4Y4eM MOXOXMM W UYeM pa3lnuuYaloTCH
drypel 1w 2, 2 m 3, 3 u 4

1) Haligs cpegW 3TMX YeThipEXYroNbHWKOB KBagpa- ‘

B opHol noceinke Geino 6 kr sbnok. Ckonbko
Kunorpammoe abnok Geino B Apyroi noceiike, ec-
Nu Bcero B Aeyx nocenkax owno 14 kr s6nok?

Cocraes pgge 3agaum, ofpatHoie OaHHoW. Pewu Mx.

Cocraes 3apayy NO KpaTKOW 3anWcH W pelwW es, __,E'—EI: 65
1) 2) g+

Boing — 60 M. Bbino — 7
Yexanm — 7 Mpuexann — 15 M, 1 5 m.
Ocranoce — 20 wm. | | Ctano — 60 w. (7+65+20+8 )

Boiuwcnu, Boinossu nposepky.

27 91 64 83
+ 13 45 + 28 69
60 — (43 — 20) (28 + 40) — 20 8—247

Cocrass pnpa BbipaweHHa co ckobkamu Tak, 4Tobbi
3HaueHwe Kaporo Geino pagHo 15,

PaccMoTpW cyMMbl W, He BbIYMCNAA MX 3HAYEHMA, 0
ONpefend, Kakoe W3 Hux bBonbwe, :

70 — (59 — 30) (67 — 60) + 30 6+5—4 ﬂ
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@ OPUIAMM
PoguHa opuramu — HAnonua. Ha anoHckom aAsbike OPU — cru-
Bate, TAMM — bGymara. Ecnui cnowuTe 3T¥ gBa Cchosa, NOAYyUHM:

OPUrAMWU — crubare Bymary, wnu pabortatre c Bymarow.

M3 Bymard MOMHO COENaTb Pa3NWuHbIE (PUrYPKHM MUBOTHBIX, NTHL,
puib, uBeTel 4 MHoroe gpyroe. fAnowusl paspabortand cucTemy 3Ha-
KOB, C NOMOLLBIO KOTOPOA MOMHO noKa3aTe, kak Hago paboTate c
Bymaron, utobe cnowute ewibpadHylo durypy. Bor HexoTopble M3

HHX.

f

B opuramu 30 nMHMA cruba.
Ona nokaanisaer, 4To crubaTte Hafo
nHET Ha cebs

Ho He npocro, a myda u obpamwo,
Befb CTPeNKa — BOT TaKAR:

U crubate Hapo nonoaam.
Ha 310 yKa3biBaloT OB 4YEPTOUKM,

BosbMKM NPAMOYrONbHBIA NMCT 3en8Hod Bymard M No NpHBEOEH-
HbiM YepPTEMAM W3rOTOBb TONOBKY NATYLIKH.




YronkW 3arum.

Mocrapaktece nobonbwe ysnate ob opuramu. [MonpocuTe poawWTe-
nen, crapwwux OpaTees, cectép wunu bubnuotekaps nogobpats
KHuru 06 opuwramu. ECnM ecTb BO3IMOMHOCTE BOCNONB3OBATHCH
KOMNbIOTEPOM, TO MOMHO HaWTH € €ro noMoWwbio nAaHbl
H3rOTOBNEHHMA MHOFMX NOAENOK. 3TH NNaHbl [alOTCR 8 rpadu-
YECKOM BWAE, KaKk Ha 3ITHX CTpaHMuax.

Pabotate MOMHO WHAMBMAyanbHO, B Napax WAW rpynnax.

Obcypute, kak Bbl Bypete pabotate: kTo Byger cobuparte WH-
thopmaumio ob opWramu, KTo Kakve MIypKM BYAeT HaroTaBaM-
BaTh, Oypete NM Bbl WX dhoTorpachMpoBate W cosgasaTs ansboMm
«Opuramu. Haww nogenkus. [lorosoputecs o cpokax paboTbi.

Mo okoHuauuu paboTtel opraHuayiiTe BbICTaBKY NOAENcK M npea-
CTaBbTe €€ POAWTENAM, OeTAM M3 Apyrux Knaccos. Ouexwre pe-
3ynerar paboTeil 4TO YAAnoch, 4TO He YHAnocs W NO4EMY.

b
g ——

b
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CTPAHUYKKM Ana MIOBO3HATENBHBIX

Haiauw npasuna, No KOTOpPBIM 3anWcadbl HMCRa:

1) B nepsol cTpoKe;

2) B8 kawpom cronbue.
Mpogonxu pRAbI 4YHCEN.

4

e
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YyeHWKM NecHoR wWwkonbl Genka, &%, NuMca W 3aAl Hauep-
THIH TaKkWe Hrypbl, NO OOHOW GMrype KaMgbid.

Ew He cran uYepTHTh MHOFOYrONBHWK, 3asy He Bbibpan
TPEYrONbHHK, 8 /MWCE HAYepTHNA TAKOH NPAMOYTOMbHHK, Y
KOTOpOro ecTh W CBOE Ha3saHwe, Kakyw durypy Hauep-

THna benka?




3. Haueptu Takue durypsl, Kak Ha uyeprexe. Boipemu ux.

4. YdeHukH necHoW wkonbl Genka, 3afl W 8 3aroTOBMAM

Chnomu W3 Hux kBappar.

TaKMe AOWEeHKH, NO OOHOH KamabiH.
Jloweuka y BGenkW nonyudnacs Kopoue, 4eM [OLEYKa y
3aHUa, a AOWEYKa Yy EXa — KOpoYe [OWEYKH Yy Denxu.
Kakoi pnuHbl gowedky 3sarotosun 3asy? benka? &w?

BoriucaumensHos mawuna pabotaer Tak:

—9+E*\i

1) Kakoe uucno 6yner Ha Bbixofe W3 MOWUHE, ECAW B
Heé BeecTw uwucno: 11; 22; 34: 45; 67; 787

2) Kakoe uMcno BBeNM B MOWUHY, ©CAW HA BLIXOAE M3
MOWyHs nony4wnk uucno: 17; 51; 20; 44: 657

39 . |
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D 4YTO Y3HANWU. YEMY HAYYMIIUCH

1.

BoluvcnM € YCTHbIM OOBACHEHMEM M NPOBEPKOWA.

1) 32 + 45 68 — 43 54+ 13 79 — 56
2) . 57 73 64 87 42
*33 tag Tzt Ts
3 40 50 _42  _5  _9
18 24 18 27 43

—_—— — e —

a |28|36|17 |54 4 |64|43|52|76

Z+ 9 f-8

Haigu 3naueHws soipawedudn o+ 8 v b—6 npu
a=14, a=8, o=6, a=0 n b=13, b=18,
b=44, b=350.

BoinviuKM ypasHEHMA, PELIEHHEM KOTOPbLIX HABNAETCA
yucno .

15—xr=8 21=—x=20 15—x=5
13—x=7 14—x=17 16—x=9
r+ 40 =47 17=—x=10 21 —x=20

Mcnonbaya uucna 21, 14, 8 w 7, cocraee no
2 BepMBIX PaBEHCTBA M HepaBeHCTEa.

80 — (24 — 6) 48+ (13+7) 89 — (64 — 4)
90 — (36 — 8) 34+ (18 + 2) 75— (37=17)
§+7—6 12=7+9 6+6—8
44+9-17 16—8+9 ¥ 7=5
8+4+0=16 5-0—8=
7+ 9+00=20 17-0-10=0

94 0+0=20

9—[+15=15

40



9. B perckwi capn npuBe3nd pgsa BuooHa C MONOKOM,
no 20 n B KawgoMm. 3a 3aBTpakoMm [OeTH BbiNKIK
12 n monoxa. CKONBKO NWTPOB MONOKa OCTanoch?
Peww 3apayy pasHbiMui cnocobamw.

10. B oavoW rpynne petckoro caga bBoino 20 gervew,
a B gpyron — Ha 3 pebéHka menblwe. Cronbko
Bcero getei Dbino B Agyx rpynnax?

PEbYCbI

11. Knura crour [ p., nenan — wa 10 p. popowxe
KHMrHW, a anbbom Ha 5 p. fgewesne neHana. /\
Crkonexo crout ansbom? _
HononHM 3apady M pelwMd ee.
$34 |
12. Ytpom B otgene wrpywexk OGoino 12 nerxkossix ma- * 0
wuHok W 20 rpysoebix. 3a aedn Obino npofado ]
8 nerkoebix W 12 rpysoebix mawuHoK. CKONbKO
NErkoBbiX M CHKOMAbBKO TrpPY308biX MAalWKMHOK OCTa- %
noce? s 54
b 4
13. B kwocke 6wmino 90 reosguk. flo obepa npopanu
40 reosgmk, a nocne obega ewé 28 rsoaguk.

CKONbKO rBO3OMK OCTANOCh B KWOCKe?

14. Mcnonbays Tabnuiy, COCTaBb BbIPAXEHMA W BbIMMC-

N MY JHAYEeHMH.

Chnaraemoe

48| 48| 48] 46| 44| 42

Charaemoe

26| 28| 30]| 34| 34| 34
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

CpaBHH ebipaeHds 8 Kawgom cronbuke. Hadgu
3HAYEHHE MEepBOro M3 HHUX W BbINHCAM 3HAYEHMSA
OCTaflbHbiX CaMbiM NErKMM cnocobom.

8+ 57 i ¥ a8 =13
18 + 57 97 — 30 79—13
28 + 57 28 M 69 — 13
38 + 57 97 — 36 39—13

3anuiiK BbIPAMKEHHA W BLIYHCAH WX 3HaYEHWA.
1) M3 uucna 86 BeiecTs cymmy umcen 42 w 4.
2) K paanocti uwkcen 54 w 20 npubasute 60.

Kakve ofHO3HauHBle YMCNa MOMHO 3anucaTb B
OKOWKK, 4ToDbl paseHcTBa ObinM BEDHBIMKM?T

1) 43+0-0=50 2) 39—-0O+0=45
3anuiuM BCe BO3MOMHbIE pPaBEHCTBA.

B astobycHoMm napke 6Bewio 7B aerobycos. CHaya-
na Ha mapwpytel seiwno 30 astobycos, a notom
ewé 40. Cronsko astobycos ocTanock B napke?

1) Cocraes BbipaeHwe ©W HaWOW Ero 3HaYeHWe:
K pa3sHOCTH Haubonbluero ABY3IHAYHONO 4YMCNA W uMC-
na 717 npubaBWTh HaMMeHblUee [BY3IHAYHOE WYWCNO,

2) Hakpgw 3HauyeHus BbipaxedHMd 15+ o0—13 w
b—2+ 18 npu a=5, =10, a=30 u b=32,
b=43, b=52.

Haueptd u ebipemu Takuwe durypsl. Chnomm M3 HMx
KBanpar.

[lpoBeps, uTo 3TH nNpUMEpbl KpYrosbie,

2!+1TH 3+20 ! III-I'I'II! 53—5“'23+1ﬂ|

60 — 7 Il 32+ 8 j 38— 6

33-1:'

Mposepoynsie paborw, c. 50, 51,

42 —



22.B nyctoi BouwoHok cHauana Hanunw 13 kr mépa,
a notoMm eweé 5 wr. Macca bBouoHka c mMEgom
crana paeda 20 wr. Haihgw maccy nycroro Bo-
HOHKA.

23. PaccMoTtpn pucyHoK. [puaymad uUeHy KamgoW Mr-
pywke. Cocraeb 3agayd no pucyHky. Peww ux.

24. 3anonHW  NPONYCKHM NOAXOASWMMH  Ha3BaHWAMM
eOHHHL ONMHbI.

1T am=100 mm 1 ..=10

=100 .. 1 =10 ..
25.54+17 O 54+5+1 46+0 O 46—0
63+8 O 63+3+5 1w O8amb om

26.B Kop3avHe nexanu KpacHble, 3eNéHbie W JKENTbie
abnoku, Bcero 13 mbnok. Bonbwe scero Goino
KpacHuiXx ABNOK, a MeHbWe BCero 3enéHbiX. 3anw-
wH B Tabnuue, croneko Morno BeiTe ADNOK Kaw-
0oro usera.

KpacHsie 10
Hentoe 2
3enéubie 1.1 3 2

Z7. Ha wakom ueprewme TpeyronbHukos bDonbiue?

43
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28.

29.

30.

3.

32.

B wkonsHom yronke npupofbl TPH aKBapuyMma: B
nepeom B poibok, Bo BTOPOM Ha 3 pbibKM MeHb-
we, 4eM B NEpPBOM, 2 B TPeTEEM CTONMLKO poiBok,
CKONbKO B MepeoM KW BTOPOM aKBapdyMax BMecCTe.
Ckonexo peiboxk B Tpetbem aksapuyme?

Coctasb 3afiauyy NO KpaTKOH 3anUcH W pewM ee.

1) Y Om — 20 «
Y A — Ha 5 K. MeHble
Bcero — 7

2) Y Muum — 5 p.
Y Komv — 50 p.
Uctpatunn — 20 p.
Ocranoce — 7

Coctasb 3afiayy NO BbLIPAKEHHIO W pelWM ed.

1) 100 — (15 + 30) 2) 504 (30+ 20)

1) Cocrtaeb 3agaqy No UEpTEXY W pellM eé,

- —?--f“'~----za_ M

2) Coctase pase 3apaqu, obparHble [aHHOW, pelH
M.

e

HCHGJ‘I;I:I]FH 'F.n':lE'.l'III'ILI,:‘_.I'r COCTaBb BblpaeHHA W BbIMHC-
Y WX 3AHAYEHMA.

Ymenowaemoe | 40| 30| 50| 60| 70| 80
BoikTaemoe g1 7115112112]12

Exd



33.1) Cpegu 3TMX MHOrOYrofibHWKOB C NOMOLWbBIO MO-
[ENM NPAMOro Yrna HaWgM BCe NPAMOYrONbHWKK W
BRINUILIM HX HOMEpa.

4 3

3 LLEMOYKA:

2) Cpegv Bcex NpAMOYrONbHMKOE HaHAM KBaAPaTbI
W NOO4YEpPKHM WX HOMepa.

3) Hangn nepumetp KampoW curypbl. "

34.Ecnu y 1eba Her nuHelkM, a HywHO xoTa Bbl
NPMMEPHO ONPEAENnHTs pasMepsl npeaMeta, nones-
HO HWCNONb3OBaThL TaKMe MepKW, HOTOpbie BCerga
npu Tebe.

PaccMoTpH PHCYHKM W y3HaW cBOM pasmepnl. 3a-
NOMHW HX WM NOML3YHCA WMH ONA W3IMEPEHMWA.

35.B Tpéx OGywerax scero 15 poa. B nepsom u BO

aTopoM Bmecte 8 pos, a BO BTOPOM M B TPETLEM
emecte 12 pos. Ckonbko po3 B kKawgom Oykete?

36.0+1 O a+0 1+b6 O b+ (89— 88)




CTPAHUYKM 4Ns NMMIOBO3HATENbBHBIX

MOMOrAEM APYT APYTY
CAENATb LWAT K YCMEXY

Bepro? Hesepwno?

OpauH  ydeHHK 4MTaeT Kaw[oe BeiCKasbiBaHwe (Hanpumep,
1—6), ApyroW paér oTeer: BepHO OHO MW HeT. EcaW Bbi-
CKa3blBaHWE HEBEePHO, TO OH AAET npasMNbHbIM OTBET.

Boinonuas cnepywowude 3agadua (7—12), yuyeHHMKH mMeMsOTCA
PONAMM.

Ecnu uucno 47 yeenwuute nwa 30, to noayumtca 50.

PasxHocte uucen 32 v 8 pasna 24.

Ecnv K umcny 76 npubasute 7, TO nonyudtca 83.

Ecnu uucno 89 ymedbwwte Ha 50, To nonyuutca 34.
ORORO)

B sbipamenwd 90— (304 20) + 40 nopsaok ApedHcTBMA

YKa3aH npaBWibHO.

Yrobel paseHctso [1— 4 =68 crano sepHbiM, Hago B
OKOLWIKO 3anucaTbe uwcno 713,

Ecnv B okowwxo 3anucate uucno 57, TO paseHcTBO
[1+ 3=060 craner sepHbim.

Yucno 34 Gonbwe, yem 9, Ha 25.

80 — (20 + 8) = 80 — 20 + 8.

.86—30 > 30+ 26.

.Ecnv cymmy uucen 50 w 25 ymeHblWMTH Ha MX pPa3HOCTD,

To nonyuutca 50.

 UYucno 40 Ha croneko e OGonbwe, yem B, Ha cKONbKO

35 bonbwe, wyem 1.




VMHOXEHUE M AEAEHME

1
2 |8
3 | HiH||9)®
4 B 8
5 ||| ®®
6 3 |
7 |8
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Yro y3Haem. Yemy Hay-{HAMCH

» YaHaeM CMbiCl W Ha3BaHWA AEHCTBUH YMHONCEHUE W deneHue.

« Hayuumca BGINONHATE HOBGIE apuMeTHUECKHE OEeRCTBMA:
YMHONEHUE W deseHue.

ey
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MPOAONKMW
PAR YUCEN: __|

M
ﬂ
;“”*

YMHOXeHue

'!n"auaem, 4TO YMHOMEHHE — 3TO CNOoXMeHWE OfHHa-
KOBBRIX ChRaragmelx.

Ha xampgon tapenke no 3 rpywd. Ckonsko rpyw
Ha uJeThipéx Tapenkax?

3+34+3+3=12
CnoweHde OAWHAKOBbLIX CNaraeMblx MOMHO 3ame-
HHTh HOBbIM ,u,eﬁcmueu p— }'HHﬂHIEHIIEH.

JHAK YMHOMEHHA — TOuKa *.
PelweHue 3anvcbiBaloT Tak:

3-4=12
Yutawor tak: mo 3 e3ate 4 pasa, nonyuwtca 12,
WK Tak: 3 ymHoWTs Ha 4, nonyuurtca 12.

PaccmoTpu pHCYHOK M OBBACHM 3anMcw.

5+5+5=15
5-3=15

Ha oaHow annee 12 nun, a Ha apyroW Ha 4 nu-
nel medbwe. [loctass pa3Hbie BONPOCH W PeLUM
3afauu,

. Coctaee 3apady, KOTOpaA PpeLIAETCA TaK:

20 + (20 + 3).

29 + 17 61— 28 90 — 16 56 + 34
100 — (3 + 67) 59+ 16+ 4 21—9
(62 + 18) — 45 3545+ 28 43+ 9
1009 > 1 28 O 12 < 30

10 O 9=1 28 O 12 = 30

CKONbKO BCETD KPYXKOB Ha pHCYHKe?
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1.

mENE o
AAA

Pout

Lad

PaccMOTpH PUCYHKH M 33KOH4M 3anucH.

6+6+6=0
6-3=0

4+4=D
4.2=0

LeeRe

10+10+10+10+10=
O.0O=0

5+5+5+5=0
O-0=0

Chenan k 3agade PHCYHOK W pellM eé.

4

HAYEPTH
H
PACKPACH
Y30p

Ha wawpgom koHsepte no 2 mapkw. CKonbko ma- :

pPoOK Ha 5 TakWx KoHseprax?

B cymke 5 Kr oBowel, a B pioK3ake Ha 8 kr
Bonswe. [Mocraes pasHbie BONPOCH W pelWwwW 3a-

OauH.

Cocraes 3agauy, KOTOpas pelaeTcs Tak:
18+ (18 —2)

Peww ypasHenwwn: r—8=20, 14— x=6.

59— 26 39+ 15 i0—8

23+ (40 — 3) 69+ 7+ 1
(50 + 9) — 30 2+8+9

25437

20+ 14
78 — 58

Nposepourbie pabotel, c. 52, 53.
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. OBBACHM NO 3aNKMCAM, KakK HaXOOMNK pesynerar

YMHOMEHHA,
6-4=24 9.3=27
6+6+6+6=24 94+94+9=27
8-2=16
8+8=16

BbiuMcnK, 3aMEHAR YMHOMEHME CNOMEHHEM,
2-5 4-3 71-4 5-3 9.2

8+8+8 O 8-2 6-7 0 6+6+6
4.5 O 4+4+4+4 14+1+1+14+1 O 1.5

Boiumcny, 3aMeHAR, TOe BO3MOMKHO, CHNOMEHME YMHO-
HEHHEM,

154 15+ 15 A+4+4+4 7+8+6
22+ 22428 6+6+6+6 9+9
52 + 25 3+3+3+3 T+7+7

B Hawem pome 5 atamen. Boicota wawpgoro atama
3 m. Y poma pacrér Depeésa, sepwHHa KOTOPOHW
OOCTABT A0 Kpbilwv aoma. Y3Hai sbicoty Depéabl.

Mameps cTOpOHbl KaXKAOro KBagpata B MUNIHMET-
pax M yaHaHh eroc nepuMmeTp.

Pewerve 3anMiud CcHadYana cnoMeHdeMm, a noToM
YMHOMEHHEM,

Pewwu M BLINOAHKW NPOBEPKY.

54 16 27 43
19 + 49 + 35 17
5+ 14 + =89 70 =3 —[C=47
7+ 13+ 00=46 80—4—0C1=170
(35— 30) + 8 17+2+18+3
(76— 70) + 9 20—-3—2+5

7:.3 O T+74+7T+7
6+6+6+6+6 O 6.5

— 5“ - . - ——



1.

B opvoW wkopobke 6 kapanpawed. Ckonbko kapan-
[alleid B YeTbipéx Takux Kopobrax?

6| 6k l6k 6k

.
OBbACHK, Kak NO-PasHOMY MOMHO 3anucaTe pelue-

HHe:

1) 6+6+6+6=24 (k) 2) 6.4=24 (k) =
Orger: 24 k. Otser: 24 k. HAUEPTH
Cpenait K 3agaye CXEMAaTHYECKHIA DPMCYHOK W 3anu- H

WM pelieHHe NO-pasHOMy: CHadana CNOMEeHWeM, a PACKPACH
NOTOM YMHOMKEHWHEM. y3op

B wnacce B kamgom psgy 5 napr. Ckonsko napt
B TPEX Takux pagax?

Taus cpenana nowkynky Ha 15 p. Y Heé Bbino
10 p. v 50 p. Ckonsko pybneit y Heé ocTanoch?
Peww 3apauy pa3ubimi cnocobamu.

64—9 O 64-5 56+7 O 59+7 @
64+9 O 6445 56—7 O 59—7 =
1) W3 uucna 80 sbiuTv cymmy uwcen 12 w 38.

2) Ma pasnwoctw umcen B0 w 12 ewutw uwcno 38.

82— 54 45+ 29 90 — 44 18 + 18
1547413 40— (20-7) 48 — 15
324+9+8 (40 — 20) = 7 48 — 25

Mcnonbays pHCYHOK, CKaXKM, 4Y4€d NyTh OO0 LWKONbI
KOpOME& W Ha CKONbKO METPOB.
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E}’,ﬂEM YYHTbCA BbIMHCNATE nNepdMeTp nNpAMOYronb-
HHKE.,

Mamepe CTOPOHBI NPAMOYrONbHMKAE M OOBACHH, Kak
NO-PasHOMY MOMHO BbIMMCIMTE €ro nepyMerp:

1) 2+5+2+5=14 (cmM)

—  Oreer: 14 cm.

2) (2:-2)+(5-2)=14 (cm)
Oreser: 14 cm.

— 3) (2+5)-2=14 (cm)

2.

5.

1)

b.

uw

Oreer: 14 cm.

HauepT npamMoyronbHWK coO CcTOpOHamMu 3 cM M
4 CM W BLINKMCAM Ero nepvMerTp.

Y xo3auHa Obino 12 kponuwkos: 8 udépHbiX, a oc-
TaneHsie Benwie, Cronbko Boino BGenbix KponuKos?
Coctasb W pewd 3afa4d, obpaTtHble OaHHOM,

Mame 32 ropga, pgegywka cTapwe Mambl  Ha
30 ner, a Gabywka Ha 3 rofa MoONOWe OEAYWKH.
Cxonbko ner Babywke?

Coctasb 3agadyy NO KPaTKOM 3anMcH W pelwM eeé.

2)
Beino — 7 Boino — 12 «kr
Mcnonbaosany — 5 wkr w 6 wr Kynuaw — 7
Ocranoce — 30 «kr Crano — 50 kr

HaWau 3HaveHws Boipawedwn k—8 w k+ 8 npu

k=14, k=36, k=58 n k=1980.

Bemucnu © npoBepkoi.

82 — 46 37 + 58 49 — 38 65 + 35
70 — (12 — 6) 13-9+7 56 — (40 — 34)

Haueptw Takue dhurypel W nNpoBeaM B KawaoH
2 oTpeska TaKk, 4rofibl, paspesae no HUM durypbl,
ModKHO Bbino nonyunte B Kaxgom cayyae 1 nps-
MOYFrONbHHK M 2 TpeyrofbHWKa.

—_——

80— (14 —8) 12—=7+19 93 — (50 — 47)

52



Ha 5 nowapgen cenw no 1 scagHuky. Croneko
BCEro BCAQHWMKOB Ha nowanax?

1+1+1+14+1=5 1.-5=5
Nocne obepa wa ctone octanoce 4 Tapenkd. Hu .
Ha OAfHOW M3 HHMX He BblNO HW OJHOW COCHMCKH. ; HAUYEPTH
CKonbKO BCErD COCMCOK Ha 3THX Tapenkax? i W OONONHHA
0+0+0+0=0 0-4=0 M IR

BoidMcnK, 3aMEHAR YMHOMEHWE CNOMEHHEM:

1.3 0-5 1-4 0-6

JaxKoHuu BblBOOLI W NpHBE2OA CBOW NPpAMEDDI.

MNpu ymHomenun 1 Ha moboe uwucno nonyqaeTcs ...
MNpu ymHomeruwn 0 Ha moboe 4yWcno NONYYEETCA ...

3. 0-15 1-(30—23) 40—-39+ 18

1-38 © 1+ 38 7-4 O 7+7+7 @
0-41 O 0+ 41 6:3 O 6+6+6

Ons kynuna 3 Kapangawa, no 4 p. Kamabid. |
Crkonbko cToWna 3ta nokynka?

4 p. 4p. 4p. [/*‘4 Pﬂ-‘\\/-ﬂ"f F’ﬁxvf“ Fl'--—~-\l
. g | e ¥, , — = B

? 2 |

PaccMoTpH KpaTKylo 3anMch 3afladd W Cxemaruue-
CKMH 4epTéx K Hed. Pewwm 3apauy.

1-26 0-(21—8) 17+80+3 d



’ Y3HaeM, Kak Ha3bIBAOTCA 4YMCNA NPH YMHOMEHHHM.

Peaynurar
H Mepeobii Bropo# YMHOMEHWA, WM
ﬂ%j‘ MHOMHTEND MHOMHTEND I'IPI.'IHEHHH'BHH'E
; 2 . 8 16
i w
Mpowuasegerune

1. BblMWMCAM npoM3BegeHMA, 3aMeHRS YMHOMEHWE Cho-
WMEHMEM OOWHAKOBLIX CNaraembix.

9.2 2-3 1-5 0-4 12.2

2. B+8+4+8 O 8.2
@ 4.5 O 4+4+4+4
6+6+6+6+6 O 6-5
1.3 0 1+14+1+1

3.
HAYEPTH
H
PACKPACDH B kampgol Oyteinke no 2 n numonaga. Ckoneko
y30p NHTPOB NMMOHaAa B uYeTwipéx OBytoinkax? B Tpéx?

4. B 6upoHe 30 n monoka. M3 Hero Hanund MONOKO
B Bankk: B ogHy 5 n, 8 apyryio 3 n. Ckonbko
NWTROB MONOKa ocrtanock B Bupone?

Peww 3agadyy pasHbiMi cnocobamu.

5. AnvHa oOAHOW CTOPOHBI NPAMOYronbHWKa 4 cm,

Apyron — Ha 3 cM Medblwie. Hakgu nepumerp
ITOM0 NPAMOYIONbLHMKA.
6. 90— 36 56 + 28 83+ 15 49 — 18
7. 20— (7+8) 1+53 45+6+4
30— (6 + 5) 40— 8 59+7+3

p Ha ckonbko Gonbwe nanok y 6 ubinnat, sem wor
¥ OOHOW nowagu?

54 —



MHoMMHTEND 21213131 41| 4
MHOMMTEND 61 T1213] 2
Mpown3seneHune

B kawpgom cronbuke HaWAM 3HauYeHde BTOPOro Bbi-
paxeHdA, HWCNONb3yA 3Ha4eHHe nepaoro.

9.2=18 2:-6=12 7-4=28
9.3=0 2-7=0 7-5=0

Cocrase 3agjayy no eé peleHMio.

3:5=15 (n) Oreer: 15 n.

O6wacHM, Kak y3HasanWw pasHbiMM cnocobamu, Ha
CKONMbKO KNETOK pa3but npAMOYronbHHUK.
Buiuvcnu pesynsrartsl.

. 6.4=[]
LI1! 2) 4+44+4+4+4+4=0
11111 4.6=0

Pacckadku, 4eM MOXOMM H 4Yem pasnuMualoTca nony-
HEHHbIE MPOM3IBEAEHMS.

Hauept nomadylo, ¥y KOTOPOW fAnWHa NEpBOro 3Be-
Ha pasna 20 mm, sroporo — 40 mm, a pnuHa
TPeTLEro pasHa CyMMe [ONMH NepBoro W BTOPOro
3BEHLEB,

Boiuvcnuw ¢ npoBepkom.

T2=18 18—12 35+ 44 57+ 28
. 15+18+2 56 + 20 60 — 32

45+ 5 + 26 50 + 26 80 — 32

37T+19+3 56+ 6 50 —32

Nepenoxu 3 nanoukw Tak, 4TobDbl OOMWK noBep-
HYNCA B APYTYH CTOPOHY.

MNpoeepourbie pabotel, c. 54, 55.




Q}‘H
n

CKOJIBKO

NMPAMOYTONb-

HHUKOB?

|

Lok

6

Y3naem cBOWCTBO ymHOMeHus W Bygem yumTses
Ero NPHMEHATS.,

Nele ?eeee deoeoeeee
0

hedid I_F.|#.| @ee e
oo oeoe

2:3=6 4.3=12 6-2=2-6
3:2=6 3-4=12

O6uAcHH, Kak no-pasHoMy nogcyuThiBand obuee
YHCNO KPYHKOB B npAMoyronbHukax 1, 2 w 3.

Mpo4nTail W 3anomMHM BbIBOA.

OT nepectaHoBKM MHOMHTENER
Pe3yNbTaT YMHOMEHHA HE W3IMEHASTCA.

Mcnonb3ays 370 CBOWCTBO YMHOMEHMA, HaWAW 3Ha-
UEHHME BTOPOro BLIDAMEHMA B KaMOOW nape, 3Has
3HAYEHWE NEepBoro.

4-5=20 7- 28 9-3=27
3-4=[] 4.7=0 3-9=01

B wxkonsHoMm cagy 3 pRga KYCTOB CMOPOAHHBI, o
5 wyctos B wWawpgom prgy. CKONbKO Bcero Kyctoe
CMOPOAHHBI B LWKONbHOM cagy?

Caenal cxeMaTHYECKMH DHCYHOK M peluw 3agauvy.

4
7

Hangu nepumerp kBagpata co cTopoHoH 25 mm.
Ha ckonsko 54 Honswe, yem 8, 19, 36, 427
65—13 65+ 13 58+ 19 35+ 15

Ckonbko pas no 3 copepwurcs B uucne 67
B yucne 97 B uucne 127

6—3-3=0 12 =< 3=3=3=3=10
9-3-3-3=0 19=3=3=3-3=3=0

Hahgw 3nauenus seipawenwii o—7 w a+ 8 npwu

a=23, a=57, a=60, o=92.

eb 7-4 O 4-7 3.5 O 3.4 12-7 0 :2:13

- 56
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8.2=2-8 1:.3=3-7

OBbACHK, NONB3YACH PDHCYHKaMM, NO4YeMy BepHsbl
3andcaHHblie nNog4 HAMH pPaBeHCTB4d. Kakoe ceOWCTBO
YMHOMEHHA OHH WANKOCTPHPYIOT?

Bcrasb nponyuieHHbie uucna Tak, 4tobbl paseHcTsa
CTanu BEPHLIMM,

7-2=2.01 9
3.-5=0.3 L~

Kaoxpasid M3 Tpex manbyukoe kynun no 4 TerpagM,
a Ka¥aas M3 YeThipéx aesodek — no 3 TeTpanwM.
YaHa#H, CKONbKO TeTpaged KynHunW ManbyHKd ¢
CKONLKO Aesouku. CpaBHM NONYYEHHbIE BbIPAKEHHA,
CPaBHW MX 3HAYEHHA.

1) Buicota enu 19 M, Gepésol Ha 4 M MeHbwe,
yeM end, a Bbicota pABuHbl Ha 6 M meHble Bbi-
coTel Gepéabl.

ObvacHKM, uto 0003HAYAKOT BbIPAKEHHA:

19 — 4, (19 — 4) — 6.

2) Cocraee N0 BLIPEXMEHHMAM NOXOMHME 3afauv M
pewM Hx.

(40 —8) — 7 (40 + 8) — 7
75 + 25 64 — 28 37 + 49 96 — 27
90 — (46 — 40) 28+ 6+ 54 0+9
10 + (59 — 9) 90—79—8 0+0

Crkoneko pas no 4 copepwurcRa B uucne 87 8

yucne 127 8 umcne 167

' =1 12—4—-4-4
16—4—4—4

O
4=01

Mpoeepounsie pabotel, c. 56, 57.
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BbIYHMCIH.
HAWAOM
NULLHEE
BbiPAMEHHE

2+2+2+2
3+3+3+3
3+3+2+4
4+4+4

6

HeneHne

YUMMCA BLINONHATL AEeneHWe, pelas 3afauu.

- X [

BEAERE| ——= BEEAsE| =

“JM'
| i |

Ha koHeepTol Hakneund 6 mapok: no 2 mapkm Ha
Kamabli KoHeepT. CHKONBKO NONYYMNOCE KOHBEPTOR
C Mapxamu?

Ons peweHWsa 3afa4d HafQo Y3HaTh, CKONbKO pas
no 2 COOSPMMTCA B LWECTH.

Takuwe 3agaud pelwawTCA AeneHWeMm. 3Hak aene-
HUA — gBe ToukM (:).

Pewenwe aanucoiBaiot Tax: 6:2=3.

"-lHTEIIDT 3ATY 3dnNHCb Tak:
6 paszgenute Ha 2, nonyuwrtcs 3.

Coenal K 3afaye PHCYHOK WM pelH eé.
Hetam pazpany 12 opexoe, no 3 opexa Kawpomy.
Cronbko [OeTed NONyYunHd Opexu?

MNpountaid Boipawedws: 5.2, 4.3, 2.5, 3-4. Co-
CTaBb M3 HWMX BEpHbIE DPABEHCTBA W HEpPaBEeHCTBA.

B asrobyce egytr 72 naccamupa. M3 Hux 50 nac-
CaXKWPOR CHMOAT, a ocTanbHbie cToAT. CKonbko nac-
caupos croaT? Cocrase w peww 3agavy, obpart-
HYH OaHHOM.

Ha tennoxope 6wino 75 naccamupos. Ha npucTaHu
25 naccamupor sbiwnW, a 20 cenu na Tennoxop.
CkonbKo naccaHpos CTano Ha tennoxope?

Beluvcnu W NpoOBepb pelleHHe.
76+ 18 76 — 18 63 — 37 51+ 45

9.2-—11 27+ 8 37 + (16— 9)

P 8-3+16 53—6 35+ (11—8)
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. Choenad K 3apave cxXeMaTHYECKMHW pHMCyHOK. Pelww

BoinonHK fAeneHWe, WCNONb3YA DPHCYHKM, ‘

BEE AAAAA 0000 [V suunch
B G AAAAA Yool | U PA3BEM

PABEHCTBA
10:5=] B:4=0C | HA

O
O 10:2=01 B:2=01 | 2 FPYNNbI

6:2
b:3

ee, i
B wkopobku pasnowmnm 12 uawex, no b vawex B :
kawayo. Cronsko wopobok notpebosanoce?

I

|
(YerHo.) Ha cxsopewnwk wpét 7 poweuex, Ckone- |
KO CKBOPEYHMKOB MOMHO cpenate w3 15 pouwe- '
yek? Ckonbro powever ocTaHertca?

Y Banww 3 moHetsi no 5 p., a y Huust 20 p. Y

KOro M3 HHX Donblle feHer M Ha CKONbko pyGneis
bonbwe?

10-3 O 3-10 7-4 O 4.6
8.2 O 2-8 9.3 O 9+3
2-5+15 20 — (17 — 10) 3:6—10
8-2—16 35—(14 4+ 6) 7:2—13
Haueptw nomawywo M3 Tpéx 3seHbes: [Ba 3BeHa —
no 3 cM Kaxaoe, a Tpetbe — 5 cMm. YaHaih eé
ANHHY.
Ymenbwaemoe | 42| 36 70 | 90
Buiuntaemoe 17128 45
PasmocTe 1213020112 | 36

Heckonbko mMansyvkoB pasgenwnd mexgy cobon q

12 kondrer, no 3 woudpetsl kamgomy. Ckonbko Gbi-
N0 ManbyKKos?
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 AHMMA

TENbHBIE

PAMKH

42

18

28]

32|

(/)

18

6 abnoxk pasznowmunM Ha 3 Tapenkd nNOPOBHY.
Cxonbko AONOK NONOMKMAM HAE KaKAYO Tapenky?
Nonowmm no oaHoMy ABNOKY Ha KaKAYID Tapenky.
[na 3toro Hago B3sTe 3 Abnoka. Ytobel nono-
WMWTh ele no ogHoMmy ABNoKY Ha BCe Tapenku,
HAOo cHoBa B3ATL 3 AbBnoKa.

[ns pelweHda 3agadd HAgo Y3Hath,

CKONbBKO pa3 no 3 COAEepMHTCA B WECTH.
MNoatomy 3apaua pellasTcs AeNeHHem:

6:3=2 (a6n.) Orser: 2 abnoka.

Coenai K 3afjade pHCYHOK W pewd eé.
10 anenbcHHOB pasnoMMAK Ha 2 Tapenkd NOPOBHY.
CKONBKO anenbCHMHOB Ha KawaoW Tapenke?

B noHegenbHuk Kons umtan kuury 25 muH, a BO
BTOPHHMK — Ha 5 MHH fgonblue.
Moctass pa3Hbie BONPOCE W pelld 3afadqM.

Y Bepwl Beino 50 p. OWa wkynuna ansbom AnA
pucosanMa 3a 36 p. v KapaHpaw 3a 7 p. Crone-
KO Chladd ed [OMmKHbl [ats?

Peww ypasHeHms,
28+ =28 r—T14=1 y+b6=12

Charaemoe |[58|70|13|65| 96|68

Chnaraemoe |42 87

Cymma 100{  |100{100{100
1.2 60— (73 —70) B4 — 50 10-2
1-3 31+ (68 —60) 80 — 54 103
1-4 40 — (9 + 30) 80— 4 10-4

Nee pesoyku pasgenund mexay cobow 6 opexos
noposHy. CKONBKO OPEXOB nNONy4Ydna Kawpas fe-
poyka?
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1) Ans oceeiyeHws TpEX KNaccoe Bcero notpebo-
panocs 15 namn, BO BCE Knaccel noposHy, Ckonbko
NaMmn B KaKaoM Knacce?

2) 3a xawpoH napTol B Knacce CHORT 2 ydYeHHKa.
Croneko napt 3anumaot 16 yyeHuwos?

AHA M3MepHna aramM [NWHY Khacca, 3ana W HKo-
pvgopa. ¥ Heé nonyywnochk: gnvHa knacca 12 wa-
ros, AnuHa 3ana Ha 106 waroe Gonbwe, yYeMm gnM-
Ha Kfnacca, a A0MHa KOPHAOpa pasHa  ASIMHe
wnacca u z2ana smecre, OBwvacHum, uto oboanavawoT
BbipaXEeHHA:

12+ 16, 12+ (12 + 16).

75—16 O 75 48+ 19 O 57
15+16 O 75 61—28 O 33

Oetw wrpanu B maraswi. Manbuuk coenan NoKynku
Ha 25 K. M 32 k. B kaccy on orpan 1 p.
CronbKo Koneek cpayd OH AOMKEeH NOAYYMTe?

8.-3-10 47+ 14+ 3 48+ 9
5.2+ 18 59+1248 48 + 39
9-3+14 b6+ 15+ 4 48 + 52

B kawpoi dwmrype yBepu 2 nanouku Tak, ytobbl
ocranoce 2 Keajpara.

Ha nonue wknymbol u3pacxogosank 3 sempa Bogbl, q

no 7 n B kawgoMm. Ckonbko nuTpoB BOABI M3pac-
XOfOBANK Ha NOAHB Knymbbi?

E-‘l . — —

DIOICICICICICRCICRS
DDODDDDDDDODnNS
2:=0 8:2=0 14:2=0 |
4:2=0 10:2=0 16:2=01 |
6:2=0 12:2=0 18:2=0 |
Chaenal K 3afave CXEMATHYECKWH PDWHCYHOK MW peluM ]
eé, |

@O




MATHYECKME

KBAAPATDI

7

5

10

i —

18

Y3HaeM, Kak HA3bIBAKOTCA YMCNA NPH AENeHMM.

PeayneTatel OQeneHwMsA,
Oenumoe Oenutens MAH YacTHOEe

12 - 4 == 3

YacTtHoe

Pt

1) Oenumoe 6, penwtens 3. Hakhgu uactHoe,
2) Hampgu vactHoe uyucen 12 u 6.

Pelu 3afayd M CpPaBHH DPELUEHHSA.
1) KOns nocaguna 1B nywoeky B 3 pAAa nNOPOBHY.
CKONbKO NyKOBWY B KaXKOoM pagy?
2) Bepa nocaguna 18 nywoeuy, no 3 nyxkosuubl B
paa. CKONbKo nonyuunocs pRgos?

Pewwn 3apaud M CpasHW pelleHMA.

1) Orpesox pnuHod 12 cm pasgenwnn Ha 2 pas-
Hble uacTu. YeMmy pasHa fNMHA KEKAOW 4acTu?

2) Ortpesaok anuHoi 12 CM pa3zfieninu Ha HacT,
no 2 cMm Kampan. CKONbKO MONy4MNoOCh YacTten?

CocTtaee fase 3agauM, NOXOMME Ha nNpegbigyvuime,
no ux pewenuo: 8:4.

Inn pemonta keaptupbl kynuaw 10 Banox kpackwm,
7 baHok wapacxoposand. Ckonbko DaHok c Kpac-
koW octanoce? Ha ckonbko Bonbwe DBaHOK KpPackW
H3paCXOOOBANH, et DCTE.HDEI:?

Peww ypasHenws: x—9=17, x+30=70.

B kawpom cronbuke HaWaW 3HaYeHWe BTOPOro Bbi-
PaMHEHHA, HCNONB3YA JHAYEHHE NepBoro.

1) 9.7=63 7-10=70 15-4=60
9.8 7-9 15.5

2) 12.4=48 14.5=170 18.4=72
12.5 14. 4 18-3

65—8—30 29 + 7 + 11 (76 +8) — 6

74—-5-8 38 + 26+ 2 30 — (7 + 8)

NposepouHbie pabotel, c. 58, 59.
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HYTO Y3HANWK. YEMY HAYYHUIHKCH q :

Boiyvcnn W 3aMeHH, rOe BO3MOMHO, CHNOMEeHMe

YMHOMEHHEM,

4+4+4+4 8+8+8 6+5+20+9
14+ 14+ 14 35+ 53 10+ 10+ 10
1+7+7=7.0 O0-O0=2+2+2+2
1+1+0=1.3 O-CO0=0+0+0+0
6+6+6 O 6-4 10:2 O 10
94+9 O 2.9 12.3 O 12.2

3anuiuM cyMMy NATH CRaraembix, Kampoe W3 KO-
Topbix 3. 3aMeHH CROMEHME YMHOWEHHEM,

B uxegene 7 pHen. Cronbko AaHew B Tpéx Hege-
nax? B uyeTbipéx Henensx?

[Mets TpatuT Kamgbid OeHb Ha [opory oT Aoma
no weonst 6 muH, OgHaxgbl emy NPUWNOCE NOWTH
B WwKony 2 pasa. CHKONbKO BpeMeHW B 3ITOT [AEHb
OH 3aTpaTin Ha [OpOry OoT AoMa [0 WKONb M
obparHo?

HEI. BLICTABHKE ETOPOKNaCCHHEH pPaaMecTHnd CBOH
PHCYHKH B 4 pspga, no 8 pUCYHKOB B Kamaom
pagy. CKONbBKO BCEro MX PMCYHKOB ©Obino Ha Bbi-
craske?

Cocraes 3agauy no Kampgomy pucyHky, 4Tobbl oHa
pelanacs YMHOMeHWeM. 3anuiuv pelleHWe.

i B Ji Ji Ji
D¢ B do do

Cocraes 3apauyy no Kamoomy pelleHHio.

1)10-3=30 (n) 2)2:6=12 («r)
Orser: 30 n. Oreer: 12 «r.
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Boibepy WM pacnonou NMCTOYKM, Ha KOTODbIX 3anHcaHbl
YHCNOBbIE BbipameHHA W Oykebl, Tak, 4Tobbl 3Ha4YeHWe
Kawaoro Ccnenyiollero sbipaeHMa Bbino Ha 7 MeHble
3HaYeHWs npeabiayllero,

3anvuM B pAL 3HAYEHWA BbIPAXKEHMH B HYXKHOM NOpPAOKE,
a NOA KawabiM W3 HMX — COOTBETCTBYIOUYIO Gyksy.

M3 OyKke QOMKHO NONYYHTLCH HA3BAHHE CHAIKM.

Ons yKkpaweHWs marazuHa Kynuau 55 soafywwHbix Wapos
KpacHoro W cuHero useta. CuHux wapoe Obino MeHble,
YeM KPACHBIX, HO MX YMCNO 3anNKCbiBANOCH TEMM e ABY-
MA UWhpamW, uUTO W YMCNO KpacHbix wapos, Ho & ob-
patHoM nopagke. Ha cxoneko Gonbwe morno Beite kpac-
HbiX LIAPOB, Y4eM CHHMX?

Hamaon 2 peweHus.

‘I"‘ -
JanuwwK uMcna 4, 2.&,, 0. 1..';, wcnoneays 4 pasa
umbpy 1 W 3HaKM AedcTBHM.

Hanpumep: 11— 11= 0.

s, 00 cpy



4.

Bpar W cectpa cobupand mapkd. ¥ HHX BMecTe Ha
20 mapok 6Gonbwe, yem y Gpara, v Ha 12 mapok Gonb-
we, yem y cecTpbl. CKONBKO MapoOK Yy KaWOOro W CKOMb-
KO MapoK Yy HHX BMmecrte?

Buibepu BbicHa3zbiBaHus, BEpHbIE ONA 3TOMOD PHCYHKA:
1) Echu churypa mentoro usera, TO 37O Kpyr.

2) Bce TpeyronbHWKM 3enéworo LseTa.

3) Ecnu  dhurypa 3enéoro useta, TO 3TO  YeTbIpEX-
YrONBHHUK,

3aKoH4M BbICKa3blBaHWe, BEpHOE [ANA 3ITOMO PHCYHKA:
Ecnv dMrypa 4eTbipéxyronsHWK, TO ...

6 5 ) (2] ]
" .@‘
7 3 9’6‘6
65 e ==
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10.

11.

12

13.

1)

2)

14,

15.

16.

Ha ckonsko npouasenedde 3 -6 Gonbwe, yem npo-
uasegenve 3. 57

Coenal CXemMaTHUeCKHH PHCYHOK M BbIYMCIM:
1) 2:2, 4:2, 6:2, 8:2, 10:2;
2} 3:3,6:3.9:3, 1£:8, 05

Choenal K KaXAoW 3afaye CXEMaTHYECKHH PHCYHOK
M 3anMuM pelueHHe.

1) Nocagunu 12 Tionbnadoe, no 6 TiONbnavos B
Kaxgom pagy. Ckonbko nonyyudnocs PAJOE THONb-
naHos?

2) NMocagwnu 12 TionsnaHoe B 2 pAfa NOPOBHY.
CKONbKO TIONBNAHOB NOCAOMNW B Kawaom pagy?

Bbiuvcnu W npoBepb CNOMEHWE BblYMTaHWeM, a Bbi-
YMTAHWE CNOMEHWEM.

72 .64 (3% _T5 38 93
AR e SR N R
56 + 18 43— 28 74— 36 69 + 17

Cocraes no Ttabnuue YpaBHEHHA M pPellin WX,

Cnaraemoe (17 | 9 60 94

Cnaraemoe 7 48
Cymma 20|49| 37 |100| 48 | 94

Bcnomuw  npasuno  ©  NOPAAKE  BbINOAHEHWA
APHCTBMA B BbiDAXKEHMAX CO CKODKaMM M BbIYMCIM,

100 — (23 + 8) (56—7)—9 60— (37—7)
100 — (64 — 4) (45—8)—7 70 — (43 - 3)

HayepT¥ noMaHyld C TPEMA pPasHbIMH 3IBEHBAMM
tak, u4toBbl eé AnvHa Obina TakoHW Me, Kak Yy
OAHHOW NOMAHOH,
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23,

24,

25.

1) Npubasnsd x asym no 2 go 20.
2) Bomuran w3 20 no 2 go Hyns.

Mposepb, BEPHbl NH HEpaBEHCTEA.
45—8 < 42 60—8 > 60— 10
23+7 < 32 64—7 > 64-—-19
56—-9 < 46 1-3 > 11-8
34+6 > 40 1546 < 15+9
Boiumenn yaobHeim cnocobom,

56 +9+4+ 11 46+ 15+4+5
2+7+8+13 M1+16+9+4

BoiuMcnn W npoBepb pelleHWe.

1) 36—14 45+ 23 79-57 62427
2) 13—18  26+59  64—38  29+46

MpoynTai nNO-pazHOMY BbIPAMEHHMA W BBIYMCAM MX
JHAYEHHA.

65 — 17 48 + 36 713—-24 51+ 49

B npsyx kuurax 96 crpanuuy. B nepeoM M3  HMX
64 crtpanrubl. Ha ckonbko Gonblwe cTpaHMy B
NEPBOH KHWIE, YeM BO BTODOH?

B kopobke 6Bwno 38 wybukos. M3 12 kybwukos
Ouma nocrpown pgom, a u3 9 — BawHw. Cronbko
kybukos octanocs B Kopobre?

B tpameae exanu 38 naccaxupos. Ha ocraHoske
Boiwnu 9 naccamupos, a sownd 12 naccamupos.
Cronsko ...7

3aKOHYM BONMPOC W pellM 3afaudy.

Kakas w3 dmryp Ha uepTexxe uMmeer OonbluMA ne-
pHmeTp?
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CKONbKO

KBALIPATOB?

26.

27,

28.

29,

30.

31.

32

33.

1) Mpubaensin k Tpém no 3 go 30.
2) Bemmtad w3 30 no 3 po HynA.

He BoMMCARA 3HA4YEHWH BbipaMeHWH, npoBepb, Bep-
Hbl MW paBEHCTEA.

60— 47 =58 — 45 48 . 2=2.48

26 +65=65+ 26 14-5=5-14

3 cm 5 mm O 35 mm 2 cvm 4 mm U 42 mm
7 oMm 6cm O 8 gm 1 am 9 cv © 15 cm
Boiumcnn yaobHeim cnocobom.

8+39+12+ 21 65+ 7+5+23

6+ 17+ 14+ 3 B+19+2+1
2B+27T+2+3 S56+25+445
JanviiK BbIPAMEHHA W BBIMMCAH MX 3HAYEHWA:

1) U3 uucna B0 eoivects cymmy uucen 6 w 9.
2) Cymmy uucen 35 w 45 ymenbwute Ha 60.

B Bykere y KOnu Boino 35 upeTkos: pOMALLKH M
BacHMnbkH. Ha cronbko BGonbwe BbiNo BacHNbLKOB,
ecnd pomawex bBwino 157

B segpe croneko AWTPOB BOAbl, CKONbKG B Bonb-
WOK W maneHbkoW neWkax smecte. B Bonbwo#l
nedke B8 n Bogbl, @ B ManeHbKOM Ha 3 N MeHb-
we, Crkonbko nWTpoe Bogsl B Begpe?

1) Hamgu pnuvey NoMaHoH,

2) Ha4eptw nomaHywd TAKOW e [ONWHbIL, HO M3
[ABYX 3BEHLES.

3) 3annwu B Tabnuue, KaKoW ANMHBI MOXET BbiTb
NpWM 3TOM KaKAOE 3BEHO NOMAHOW B CaHTHMETpax.

Onuna nepsoro

3seHa 1cm

LOnwHa sTOpOro
Shaa N cm
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34,

33.

36.

37.

38.

39.

41.

42.

43.

Boucnd W npoBepb pelueHHe.
30— 21 58 + 17 62— 13 81— 56

85—60+9 52+ (13+7) 14 + 86
MT+19—-18 5Z2—={134+7) 100 — 12
MNpogomxw pagsl Yucen.

5 LS Wow s 3) 24, 30, 36, 42, ... .
2) 4, 6,8, 10, .. . 4) 70, 66, 62, 58, ... .

3anuiK BbIPAKEHMA W HAROM WX 3HAYEHHS.
1) U3 cymmbl umcen 29 u 11 Boimwects 15.
2) K pasvoctv umcen 30 v 12 npubasute 19,

MNocrase 3Hak >, < WNM = TaK, 4ToDbl paBeHcTBa
WAW HEPABEHCTBA CTANH BEPHbLIMH,

43+ 57 O 57443 40—38 O 40— 25
pd—16 O 64—19 40438 O 40+ 25

Hahgw 3vavenus soipaweHwd d+7 w 39— 4d npu
d=8, d=19, d=12, d=16.

. Pewm ypasHeHus.

x—6=19 r+2=42 23—x=3

AuvtoH Hawén B8 necy Genbie rpWbbl M NOAOCHHO-
Buku, Bcero 12 rpubos. Cronbko Goino Gensix
rpubos, ecnu nopocuHosMkoe Beino 8 wryk?

KOns Hawna B necy NOQOCHHOBHKM, Gensie rpubbi
M mMacnata, scero 13 rpuwbos., Ckonbko macnaTt
Hawna HKna, ecnw nNOAOCHHOBMKOB W Benbix
eMecte boino 77

B npyay nnasanu Heckonsko ytok w16 ryce#,
ecero 34 nrtuubl. Cxkonbko Boino ytok? Ha cronb-
ko OONblUe NAABAN0 YTOK, YeM rycel?

.Y BabylwkM ecth MENThIE M CHHME HWTKM, BCEro

15 moTkor, Ha CKONbKO MOTKOB MMENTbIX HHTOK
Bonble, uYeM CHHMX, ECAM CHHHX HWTOK B mMoT-
Kos?
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47.

. Ha ckonbko canTWMeTpOB ANHHA OAHOMO OTpe3ka

MEHbLUE ANMHBI Apyroro?

.Haueptn 7Tpu oTpeaka: pauHa nepeoro 5 cm,

AnWHa BToporo Ha 2 cm bonblue ANMHBI Nepsoro,
a AnMHa Tpetbero Ha 4 CM MeHblE [MHBI BTOPO-
ro. 3anuwu, yemy pagHa ANMHA TPETLErD OTPe3ka.

1) HakwgW B [paHHbiX TPEYyronbHWKax npaAMbie M
ocTpble yrabl, Beinuwwe ux Homepa.

3 4 6

49.

50.

51.

52.

2) Wamepk CTOPOHBI 3TMX TPEYrONBHMKOB W HaHaM
HMX nepuMeTpsl.

. 1) Haueptv npaMoyronbHWK, ONWHBI CTOPOH KOTO-

poro 2 cm H 3 cm.
2) HauwepTv oOTpe3oK, ANWHA KOTOPOro pPaBHa nNepw-
METDY 3TOTO NPAMOYrONBHHKA,

Hauepti kBagpar, AAMHa CTOpPOHbI KOTOporo 4 cm,
M HaWau ero nepuMmerp.

Haueptu nomadylo NWHWIO, CcOCTOAWYK M3 4 pas-
HbiXx Mo AnuvHe 3sedHbes. Hailgw eé anuny,

3cm 5 mm O 38 mm
24 cm O 2 om 4 cm

73 cm 00 7 gm 3 cm
S5cm Bmm O 6 em 1 mm

Kakue MHOroyrofbHMKM Thl BHOMWbL Ha uvepTeme?

Cronbko curyp Kampgoro smaa?
M3 kakmx thuryp cOCTaBNEHbI NPAMOYTONbHWKK?
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MOMOrAEM APYIr APYTY @
CAENAThL WAI K YCIEXY .

BeprHo? HesepHo?

OauH  y4eHMK 4YWMTaeT Kawpaoe BbiCKadbiBanue (Hanpumep,
1—35), Apyrod Q[aéT OTBET: BEPHO OHO MNM HET,

Ecnu BbicKasbiBaHWe HEBEPHO, TO OH AAET NpaBMNbHLIA OTBET.
BoinonHas cneaywouire 3apaHua (6—11), ydeHukn meHsioTcA
ponamu,

1. 94+9+9+9+9=9.4,

2. Ecnv B OKOWKO 3anMcaTbh 4Y¥cno 7, TO paBeHCTBO
B-6+8=28-0] craner BepHbiM.

3 3:4 < 3+3+3

4. 3apaua «B opHok wopoBre 6 kapanpawei. Cronbxo Ka-
paHgawen B 3 Takux Kopobkax?s pewaeTcA € NOMOLLLID
YMHOMEHHA,

5 18-3 > 18-2
6. 27-2 = 21+ 27

7. Ecnv B OKOWKO 3anKcate 4YWcno 7, TO HEepaBeHCTBO
54+ 5-445<5:0L] cranver BepHbIM.

g 8-4=4.8

9. 3apava «flactuk ctoMT 3 p. CKONMbKO TakKWX NacTHKOB
MOMHO KynuTe Ha 6 p.7» pewaetcR © NOMOLWBIO YMHO-
HEHHA.

10. Npouzsepenme uucen 8 W 2 Ha 8 mMedblue, yem npowMa-
BegeHHe udcen 8 w 3.

11. Echv B okowxo 3andcate 4dcno 3, TO paBeHCTBO

9.0 = 3:8 craver BepHbIM. i

N
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HAYEPTH
H
PACKPACDH
Y30P

-

Y3HaeMm, KaK CBA3aH Kamgbld MHOMMWTEND C NpPOM3-
BE[IEHHEM,

'ooo® eooe 2 00 00 00

4.-2=8 8 — npownssegeHHe 2:3=8
B:4=2 4 — MHOMHTEND 6:2=3
g8:2=4 2 — MHOMMUTENb b:3=2

ObwAcHH, Kak B KaKAOM Cchy4ae nofy4eHbl BTOpOE
H TREeTeE pPaBeHCTEA H3 NEPBOroc.

Ecnv npov3BefeHke OBYX MHOMMTENEW pa3fenwTh

| Ha OAWH W3 HMX, TO NOAYYMTCA [OPYrOW MHOMXMWTE/b, |

1.

Coctaeb BbipameHHMA No o6pasuy W BBIYHCAM MX
IHAYEHHWA.

7.2=14 8.4 = 9.2

| = ¥ =32

|4:2=1

10.4 =

Hamgu 3Ha4YeHMA BbIparKeHMH, HE BbLIYMCNARA.
(7-2):7 (9-3):3 (2-9):2

Llewa Gynouxn 5 p. Croneko cToaT 3 Takwe Oy-
nouyku? Cocrase fgse 3agaud, obpaTtHbie AaHHOW, M
PELIH WX,

Bcrass nponylieHHble Y4MCia M peluM 3agauy:

Y Bacu Beino [ rtetrpapen. OH wapacxoposan [
Tetpager B8 knetky W [l TeTpaged B NHHEWKY.
Cronbko TeTpanen octanoce y Bacu?

Pewwu 3agayy pasvbim cnocobamu,

Kakve udcna Hapno 3anvcate B OKOWKH, 4Tobbl no-
NYYUTh YpPaBHEHWS, KOTOPbIE Thl CMOMEWb PEeWHTh?

O—x=14 O+ x= 100

67T+ 184342 90 —6 53— (20+1T)
24+65+5+6 96 — 10 53 —20+7

p

6-3=0 183 =1 [1:6=3 3-6=01
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Menonbays npoW3sefeHqe, HaWaW YacTHoe. ‘

4.3=12 6-5=30 10.2=20
12:4=0 30:6=0 20:10=01

12:3=0 30:5=0 20:2=0

4-7 O 4.9 20-3 O 3.20 @
0:5 O 1:4 6.2 O 6+6

2.7 O 2.8 1240 O 12-0 |

3. 1) Uena terpagu 3 p. Ckonbko CTORAT 3 TakMx
TeTpagen?
Coenal cxemaruyeckdd 4Yepreém W pewd 3agaqvy.
2) Cocraeb M peww 3agaum, obpatHbie HQAHHOM.

4. B kvocke 3a jpgeds npopgand 50 rtetpaged, a ocra- '
noce Ha 27 Tetrpaged MmeHblwe, 4YeMm npoganu. ’

Cxonbko Bcero Tetpagel Obino B KMOCKe go npo-

naoku? i

5. 83—67 36 + 29 52 — 44 72 4+ 28 |

6. 90— (48 — 6) 64+ (18 + 2) 8+9-7
60— (52— 2) 10—(9+9) 6+7—8

7. 1) Haueptw B TeTpagM TakoW Keampar.
2) Pacckamu, 4tTo Thl 3HaeWwbs O Keagparte, ero

CTOpOHax, ero yraax.
3) O6uacHkM, Kak nNo-pasHOMY YYEHHKHM HaxXO4MAM
nepuMMeTp 3TOrO Keagpara:

? |

T i ) !
3+3+3+3=12 (cm) 3:4=12 (cm)
Orger: 12 cm. Oreer: 12 cm. |

8. BbuMCNH W BLINOAHW NpPOBEpKY.
28 + 63 Ia—44 67 + 26 94 — 48

5.4=[  20:0=5 [O:4=5 4-5=|:|€
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n

CKONbKO
BCEro

TPEYIONb-

HUKOB?

%

X

Pl

Bynem yyMTbCA BLINONHATE YMHOMEHHE W OENEHWe
c yucnom 10.

10. 4 4.10 | 40:4 40 - 10

B wawpom nakere no 10 kybBuwos. Cronbko kyBu-
koB B 2 naxetax? 8 4 nakerax?

Yrober 10 ymHomuTe Ha 2, Hago no 10 Baste
2 pasza, nonyuutca 20. Ho 10-2=2.10.

3Haumt, ¥ 2+ 10=20.

3Has nNpoMaBefeHHs, HaWOEM 4YacTHbe:

20:2=10 » 20:10=2.

Paccyxnas Tak e, cocCTasb paseHdcTea no obpas-
Wy: B nepeoM cTonbuke nOCNegHHM OOMKHO BbiTh
paseHcteo 10 10 = 100.

2=20 2-10 20:2=10 20:10

10.-4 =

Lena pyukn 6 p. Crkonbko cTOAT 2 Takue pyduku?
3 pyuxu? 4 pyuru?

Nosap pasnowun 40 nupoxkoe wa 10 Tapenok
nopoBHy. CHKONBKO NMPOMKOBE OH NONOMMA Ha
KEsKOYIo Tapenky?

Cocraes w peww pgse 3anaud, obparHble [aHHORM.

4. Nepumerp keagpara 20 cm. Y3Hak ANMHY CTOPOHBI
aTOro Keagpara.
5. 74—58 46 + 37 83—29 64 + 36
6. 9+6—38 32 — (24 + 6) 264+371+2+3
1+5—6 49 — (33 + 6) 64+ 18+2+6
60:6=0  6-10=0  [:10=6

P 10-6=0
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1. Coctase No PMCYHKY 3afiayy Ha YMHOMEHWE MW 3a-
fayy HAa [OEeNeHHE M pellin KX,

CKONBKO
BCETO
YETBIPEX
YIONbHUKOB?

2. 1) Tona wkynun 3 Tterpagd, no 10 p. kawaas.
Ckoneko CTOMNM BCe TeTpagu?
PaccmoTpy cxemaTHYeckyild 3anucbh M pelll 3agaudy.

10 p. 10 p. 10 p.

w

? | T TR
CKONbKO Takux TeTpaged MoxHo Kynute Ha 50 p.? : / ”"\‘
2) Cocrasb nNOXOMHE 3afadH W PEel HX. '

3. Mama nopgwapuna 11 kotner. 3a ofegoMm cbvenu
6 woTtner. Ckonbko KoTnetr octanoce? Ha ckonbko
MEHbLLUE KOTNEeT OCTANOCh, YeM Chenu?

4. Haingu 3HaueHnn eoipawenud 10— b6 w b+ 8 npu
b=32, b=34, b=46, b=68.

5. BbMMcAM M BBINOAHKM NPOBEPKY.

715+ 18 96 — 47 38 + 26 82 - 53

6. Cymma HKakux [BYX YWCEN paBHa WX nNpoM3BeneHHIo?
Cymma Kakux [OBYX YMCEN paBHa WX PasHOCTH?

Bynouka crout 8 p. Ckonbko croatr 2 Takue bOy-
NOYKM?
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1

| Beero 12 kr

McnonbayR pucyHoK W 3anucd, obbAckM, uto obo-
3HAYAI0T CNeayHoUHe BblparKEHHA:

3+2 12— (3+2) 2-3 {2-2~3

1) 3a ancbom OnA PHCOBAHMA, KPACKHM W KMCTOUKY
Mpa ynnatwna 30 p. Anbom croun 10 p., a
kpacki — 12 p. Cxonbko cTrouna kuctouxa?

2) Yro yaHaewb, BLINONHWE [OEHCTBMA:
30-10, 30—12, 12—10, 30:10, 10+ 12?7

3a pens Ona npouutana 25 cTpaHMu KHWru: yT-
pom 5 cTpanwy, avém B crpanuy. Ckoneko crpa-
Wiy Ons npouutana seuepom?

Peww 3agayy pasHbimu cnocobam.

BcnoMHM, 4TO MOAYHWTCA, €CAW NpOM3BefeHHe [OBYX
MHOMMTENEH PpasfendTe Ha O4MH M3 HHX, W 3a-
nonHM Tabnuuy.

MuoxuTeND 2 21 4 6
MHo@wuTE D T13 3
MNpoussenerve 6|8 |12|15]18

1) BoiMucnw nepMMeTp Kamforo MHOroyronbHWKa.
2) Boinvwmk HOMEpa TyNbix YrNOB MHOMOYrOAbHWKOB.

Mopbupan 3HaueHus X, PEWW YPaBHEHWA,
x-b6=12 4. x=12 12: x=3
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10.

O6BbRACHK, NOYEMy BEpHbl paBeHCTBA.

4.6=6-4 10-4+10=10-5
2:8=8-2 g.7=8-6+8
g.-2+8 O 8 0.7 © 8.10—-10
9.4-9 O 9 15.2 O 2-15+2

Ha awmy cembn sarotoesuna 10 pgeyxnuTpossix Ga-
Hoxk Abnoudoro coka. K BecHe ocTanock TONbKO
2 n coxa. CHONBKO NWTPOB COKA BLINWTO 3a 3umy?

B cronoBoW Ha NPMroTOBNEHME LWEW W canata M3-
pacxofosand 3 wouana wanycTel. Macca nepeoro
kodaHa 5 kr, sroporo 4 kr. Y3nah maccy Tpetbe-
ro KouyaHa, €cnM macca scex TpPéx kodaHos 13 kr.

KakWMW oOOWHaKOBbIMM MOHeTamu MoxHo Habparts
15 p.? 8 p.? 10 p.? Pewedwe 3andwM YMHOME-
HHEM,

Pewu ypasHeHKs,

I3=x=0 35+ x=40 x—b6=24
4+8—17 15=9+3 62 — (32 + B)
6+7-9 < T gl 89 — (76 + 4)

BbiuvcnM W BBINOAHM NPOBEPKY.
13—56 48 + 14 57=—134 64 + 16

Boiuucnu ygobHeim cnocobom.

14+5+94+15 26+ 19+ 20+ 4
18+7+ 13422 47 4+ 35413

Y Opbl ecte 3 wapwka pasvoro useta. Cronbku-
MM cnocoBamK OH MOMET CHNOMMTE NHpamMuay M3
nByx Wwapukoe? M3 TPEx wapukos?

HayepTH nNpPAMOYTONbHMK CO cTopoHamd 1 cM M
10 cm. Hahgw ero nepumertp.

v 77
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U OLLEHUM CBOM AOCTHH{EHHH
TEKCTbl ANA KOHTPONbHbIX PABOT

Bapuaur 1

i i 1. Mcnonbaya 3apaHHbie paseHcTea
4.8=32 u 5-7=135
3anonHd OKOWKH HYMHBIMH YHCNamH.
35:7=0 | 32:4=0 | 32:8=0 | 35:5=0

2. Beiukcam,
FaaEE 2+16+12+4
L] 36 — (15 — 9)

3. Hakpu 3vauenue swipaxenus a— 30 npu o= 100.

4. Tons pasznowun 12 menkos 8 2 kopobkW nopos-
Hy. CKONbKO MENKOB B KawpaoWw Kopobre?

5. [lesoyka seipesana 12 KBagpaTtoB W pasnoMuna Mx

| L 1| B pagbl, no 4 keagpata B8 Kampgom. CHonbko pa-
______ 0OB Y Heé nonyyunocs?

6. Mepumerp Tpeyronshuka 20 cm. [OnuHel geyx ero
ctopoH 7/ cm w 8 cMm. Hakgw nnuHy TpeTtbel cro-
POHbI.

7. 3anMiuM HOMEpa BCEX NPAMOYrONbHWKOB,

1 [/




Bapuantr 2

Mcnonbays 3afaHHblie paBeHCTBa
6:5=30 w 8-9=72,
3anNoNHW OKOWKK HYMHBIMK YHMCNAMM.
30:5=0 | 72:9=0 | 72:8=0 | 30:6=0

Boiuucnu.
34+12+6+ 18
47 — (16 + 14)

Havgx 3Hadenwe Boipawenus o+ 58 npw o=8.

. Bocemb nNMpPOXMKOB Pa3snoMHAM Ha Tapenku, no

4 nupomka Ha Kamayw. CronbKO Tapenok 3aHanu
NUPOMKaMu?

. Manbuuk Boipesan 15 Kpyroe W pasnomMn HX B

3 papa nopoeHy. Ckonsko xpyros 8 ofHOM psaay?
MNepumerp tpeyroncHuka 30 cm. [nweo geyx ero
cropoH 10 em w 12 cm. Hahgw pgnuHy Tpeteed
CTOPOHBI.

3anuiuM HOMEpa BCEX NPAMOYIONbHMKOB.

e
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TabnuyHoe ymHOXeHue
U peneHue

Byaem coctasnath W 3anoMuHaTte TabnWubl yMHO-
WEHHA W OENeHHA cC uYuchom 2.

YMHOMeHHe yucna 2 YMHOMeHHe Ha 2
Iz L o W % W D S
A A M 3anoMHM!
‘2 - 2 —_ 4 -l — — =
2:.2=4
i R Sl A 3.2=6
2+ 4 =28 4.2=8
& Al 5.2=10

2+5=10
Tabnuly yMHOMWEHHMA Ha 2 MOMHO 4YMTaTh TaK: [BaM-

' Abl ABa — 4ETbipe, OBaMAObLI TPHM — WeCTb, ...

1. 2:-4+42 2:3+2 2:2+2
2:4=2 2-3=2 2:2-2

7. B ogHom nakete 2 Kr Mykd. YTo Yy3Haews, Bbi-
uncnue: 2-37 2.57 10:27

3. B nepewii aeHs npogank 12 crynses, 8O BTO-

poit — 18. Ckonbko CTynbeB nNpPoOAand B TPETHH

feHb, €CNW BCEero B 3TW AHWM npogaHo 54 cryna?
4. 60:6 (25 + 35): 10 6—2—2-2

80:8 (47 +23):7 §=—2=2-2~1

5 MNocuutal no 2: CHKONbBKO BCEro Arod BHWHK Ha
pHCYHKE?

6. Aume W mame smecte 40 ner, fOume v nane —
42 ropa, a [wme, mame W nane Bmecte 74 ropga.
Cronbko Ner Kamgomy?

2:4=2 0 2:3 2.3 0 3.2
4.2 O 2.5-2 5:2 O 2+5
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. Cocrasb BCE, KakWe CMOMelWb, PaBeHCTBA W He-

YmHomenue yucna 2 YMHOomeHHe Ha 4yucno 2 ‘

MNpopomxaem cocTaenaTe Tabnuus. ' H

Bomcnw ¢ 3anomum!

2.-6=0 6:2=[] Deamgm 6 — [.
2+1T=0 1:2=[] Oeawpam 7 — [,
2:-8=0 8:-2=[] HOeawam 8 — [,
2:9=[ 9.2=0] Deawasr 9 — [,
. 3aKOH4YK 3anMcH.
2-64+2=2.0 2:8+2=2.0 | @
2:.7T+2=2.0 2:-9+2=2.0
2.10=2=2-0] 9. 0=2=72.4 LLEMOYKA:
2-8—2=2.0 2.0+4+2=2-10

PABEHCTEBA, WMCMONL3YA BblPaXKEHMS!
62 9.2 2-8+2 T-2—2

1) Cocraes 3afayy NO KpaTKOW 3anMcH W pelwM eé.

| Beino — 7
Otpesanu — 8 am u 6 gm
- Ocranoce — 16 gm

2) Coctasb gBe 3apauu, obpartHbie AAHHOM.
Pewu wux.

Pewwu ypasHeHws:
r+27=30 y—8=20 64 — xr=64

68 + 29 72—18 47 + 39 96 — 69

Haueptw otpesok, pnwHa kotoporo 8 cm 5 mm.

. BT =27+ 3) 80—-25—-15 70: 10

07 —27+3 B0 — (25— 15) 70:7

Mepmep npogan 9 nokynatensm no 2 N Monoka. ;
Ckonbko Bcero nuTpoB monoka oH npopan?

— . 81



PEBYChb:

P

Kaxaoe pasedcTeo M3 Tabnuy YMHOMEHMA Hafo
3HaTb Ha NaMATh, Ha3blBas OTBET Cpasy.

EcnM HE NOMHWIWE — BbIYKMCNAH, WMCNONb3YA pas-
Hbie MPHEMBI,

PaccmoTrp M 0BBACHM, Kak pa3HbiMi cnocobamu
MOMHO BbIYMCNMTL, Hanpumep, 2-4.
2:4=24+2+2+2. Tak cumtare ponro.

MomHo Tak:
2:-4=4.12,
MAM Tak; 2-4=2.3+4 2,
WoM Tak: 2-4=2-.5-—2,

HCI‘IEIJ'[I:-E}I'H pa3Hble I'IPHEMI:II, BbiYHMCNK.

2.9 2-5 2:6 70:7-5
7-2 3-2 2.8 70:10-2

HapHcyi cxemaTHY4eCKMH PMCYHOK M pewM 3agaudy.
1) Tpém persm pasgany rnoposHy 6  maven.
CHONBKO MAYEH NONYYMn Kakgbld pebeHok?

2) Deram paaganu 6 sBnok, no 3 sBnoka kawao-
my. Cronbko Aeted nonyumnu ABnoku?

B rpynne petckoro caga Geino 13 manbuukos, a
pesouer Ha 3 meubwe. Ckonsko paered B rpynne?

BbiHCNM W NpOBEpPb PeLUeHHE,
61— 32 17+ 29 35— 18 47 + 26

B wawpaom cronBuke, HCNONb3YA NPOM3BEfEHHE,
HaWoW 4YacTHOe.

6-2=12 8-2=16 0O-.-2=0
12:2 =01 16 : 2 =01 O:2=0
12:6=0 16:8=0 O:0=0

Hayeptd noMaHylo, ANHHY KOTOPOH MOMHO HaWTH

TaK:
3-24+4=10 (cm).

5-8
5-7

40
O

21 .4
: :

b 24
O 6 - O

3-7
7-3
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o 2 <4

1. PacemoTtpu 3anucd Nof KawabiM PHCYHKOM. H -
CrnMwM, 3anonHAs nNPOMYcKHM, W ODBACHM, Kak nony- : -"h..ﬁ-—;h
YEHO KaMAOoe CNeaylollee paBeHCTBO W3 Nepsoro. ’ —— n

ee/e| o[c/e[e] o[o[e[e[e] [e[e[e0[e]®]

oeo® oo 006 o000 1: PEBYChb:

3.2=0 4.2=0 5.2=0 6.2=0 |

6:2=0 8§:2=0 O:2=0 O:2=0 |

6:3=0 8:4=0 O:5=0 O:6=0 |

T T |
e L] ,I
7-2=0 8-2=01 9.2=01 |
O :2=0 O:2=0 O:2=0
O:7=0 O:8=0 0:9=0 |

2. 12:6  18:2  16:8  14:7  8:2
12:2 18:9 16:2 14:2 8:4 |

3. 3a napramu cupend 1B yueHukoB, no 2 y4eHMKa
3a Kaxpaod naptod. CKonbKo napT 3aHANM 3TH
YYEHHKH?

4. Cawa wynun pyyxky 3a B p., nactwk 33 5 p., m y | |
Hero octanock 2 p. Yro yaHaews, BbleMCNME: |

8-—5? 8 + 57 B+5+27

-

5. Kakoe uucno Bonbwe Ha 9, wem 257 367 477
Kakoe uMcno meHbwe Ha 8, wem 517 627 737

kel

6. 1) Hamepb kawpgoe 3BeHO NoMaHoOW W HaHWaWw eé

. @
2) Haueptw kBagpar, nepumeTp KOTOpOro paseH
ANKWHE 3TOH NOMaHOH.

- L,: — _— _— _ "

Ana wrpei 12 perel pasgenvndce Ha 2 Komadabl
noposHy. Cronbko gered B KawgoW komadpe?
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BbluMcnH npon3sefeHMe M B KaWAOHW CTPOKE, MC-
NONbBIYR Ero, HaugW 4acrtHoe,

9.2=0 O :2=0 O:9=0
2-6=01 O:2=0 O :6=0

g |5 &7 |65 L8] 3] 21
d-2
18:2-10 18:9.7 10:5-6 1.5
14:7-8 12:6-8 8:2-10 1.87
CnvwmM, wcnpasnas owwHbm.
2:-7+2:3=2-10 18+18:2 > 16:8
2:-9—2-4=2-6 14—14:7 < 12:6

3an ocsewaldT 2 MIOCTPLI, B KaXAOWM nOCTpe no
9 namnouex. Cronbko namnouex B 3THX mocTpax?
Cocraes W peww faee 3apgaqw, obpatHble AaHHOR.

B kpywke neHus 3aHumanuce 42 yueHuka, B
KPY)XKE PHCOBAHMA — Ha J YYEHHKOB MeHblle, a
B CNOPTMBHOM — CTONbKO YYEHWKOB, CKOMNbKO B
KPYXKax TNeHWAs W pucoBadMa Bmecte, CkKonbko
Y4EHHKOB 3aHMMaNnocs B CMOPTHBHOM KpyMKe?

Coctasb 3agauy no ssipaxeswo: 30— (18 + 7).

1) Haseptw B8 Terpagu TaKoW NPAMOYTONbHHK.

2) Mposegw B 3TOM NPAMOYTONbHMKE OfOWH OTpe-
30K TdK, l-ITI‘.‘.lﬁI:-I noay4ydncs Keafpar.

3) HaigW nepvMETp KaXKAOro W3 NONYYWBLUWXCA
NPAMOYTONbHHKOB.

B nepeoi Bavke 12 crakaHoB cOKa, a BO BTOPOH
6 crakaHos. CKONbKO CTaKaHOB COKa Hafo nepe-
NWTh W3 nepsoi OaHkW BO BTOpYWD, 4ToObI B Obe-
ux BGaHkax cTano coka nopoedy?

10:5-6=0 8:2.10=0
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Ona pemonTa kynunw 8 OaHoxk Kpacku, no 2 Kr B
Kamaon. CKONbKO KWAOTPAMMOB KPacKM Kynuau?
Cocrass W pewd fee 3apayd, obpartHbie AAHHOH.

NPOAONAH
30a kynuna 2 anvboma, no 6 p. 3a ansbBom, PALO
Croneko crowna 3ata nokynka? YUCEDRN:

(YctHo.) Coctaes M peww 3agaud, obpatHbie paw-
HOM.

YTre, kypuue W rycilo Hago Ha mecay 12 wr 3ep-
Ha. lycio Hago 5 wr, a ytke — 4 kr. Ckonbko
KMNOrpamMoB 3epHa Hago Ha MecAl Kypuue?

5em 3 mm O 60 mm 6 cm 9 mm O 69 mm
8 am 4 cm O B2 cm 3gm 2 cwm O 23 com

MuosmHTEND 2 (3] 8
MHoMUTEND 415 7 9
MNpounasegenue 10(12 |14 |16 |18

1) Ha ckoneko Gonblwe cymma uucen 42 w 19,

YEM MX PAIHOCTL?
2) Ha cxonbko mesbwe cymma uwcen 8 w 2, uem l
WX NpoM3BEfeHuMe?
354+8—23 50—(34+9) B+6+12+4 H H
744+ 7-—31 50—34-9 9+7+ 13+ 11 P —
Nepumerp ksagpata 8 cm. Halau AnMHY CTOpOHBI ﬂ ﬂ

————

3TOr0 KBajapara.

C nomowpio 5 nanodyex paagenw 3Ty dMrypy Ha
5 ogMHakoBbix KBagpatos. Ybepw 1 nanoury, 4to-
6bl nonyuwnoce 4 opWHaKoBbIX KBagparta.

BoinommM M3 cuTHeIX nancudex Takyilo durypy. @ o

Haigw 3Hadenwna wuactHoro b:2, ecnu b= 16,
b=10, b=18, b=12, b=14. q
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CTPAHWYKW AN MIOBEO3ZHATENTBHbBIX

Y
:

1. Onpeaenu, Kto W3 nopocat Hud, kto Had, a kro
Hydh Ha camom pgene, ecnd BCe 3anMCH Nojg  Mx
PHCYHKAMM HEeBepHble.

Menn zoByT Ero 3osyr Pagom co MHOM

Hadb. Hudb. Hadp.

2. Y nopocéruka Hada Geino 11 wenygen. Onw otgan Hudy
Ha 1 meényas Gonbwe, 4em Hydy. Crkonsko xenyped
nonyudn Hud W ckonbko wenyged nonydun Hyd, ecnm
2 weénynn Had ocrasun cebe?

3. PaccMmoTpu pUCYHOK.

X A

Boibepu BbiCKa3biBaHWA, BepHble [ONA 3TOM0 PMCYHKA.
1) Bece dwmrypsl 3enédHoro ugeta — Kpyru.

2) Ecnv durypa TpeyronbHHK, TO OHa MENTOro UBeTa.
3) Kawabih Kpyr KpacHoOro usera.

3aKoH4YM BbiCKa3blBaHWe, BEpHOe [ONA [AaHHOro PHCYHKa.
Ecni thurypa nATHYrOnbHWK, TO ...

[oeer- 86 ——




. 3anWiA HOMEpa Tex YeThipEXx OTPE3KOB, W3 KOTOpPbIX

. HHHH.H nocnegoBaTensHOCThE 4YMCENn COCTaeneHa nNo npask-
ny: «Kawnoe cnegywouwee ducno Ha 4 Gonblwe, 4eM npe-

apayuwees?

1) 18, 21, 24, 27, 30;
2) 49, 45, 41, 37, 33;
3) 18, 22, 26, 30, 34

MOMHO COCTaBMTh NPpAMOYIONbHHE, H H3YepTH 8ro B8 TeT-
pagH.

Bomucnumenstas mawura paboTaeTr Tak:

\ | 9815
1) Kakoe 4HCno NONYYHMTCA Ha BbIXOAE H3 MOWUHBI, H‘:_, "é -

ecni B Heé seectW wwcno: 9; 7: 5; 8; 3; 6; 107

n m;f
. 10 Hakomy npasWny COCTABHAM PAL 4YWCen:

3, 7,6 10, 9, 13, 12, O, 00, O, O? Npogorwn | @ X
ero. L \b;._-;' =

2) Kakoe uucno BBENW B MOWUHY, BCNH Ha BbIXOAE M3
Heé nonyuywnu uwcno: 12; 18; 10; 14; B; 167

B? . e — - ,.!_,.1._.?..___

. ey 00 SR S -




PEBYCh:

b YTO Y3HANW. YEMY HAYYHMIUCH

1) Bomuucnw npouasegeHHe W, WCNONL3YA ero, co-
CTaBb 4YacTHOE W BbINOAHK BbIMWCAEHHA:

2.3 6.2 2.7 4.2 9.2

2) BoiuvcnM 4YacTHO® M, MWCNONb3YA ero, cocTasb
NPOH3BEABHHE W BbINONHH BbIYHCIEHHA:

16:8 14:2 18:9 10:5

(Yetho.) 1) 3umuMe kaHukynol gnunumce 14 pgHed,
Croneko 3To Hegens?

2) NMana 6min B Komanauwpoeke 2 negnend. Cronbko
AHel nana Bbin B KOMaHaMpoBKe?

CpasHu pelieHus 3apas.

1) 3a 10 pHen wuapacxoposanu 40 kr waprtodens,
NOpoBHY B Kawabid gedb. CHONbBKO KMnorpammos
kaptodens pacxofosand B AeHb?

2) Ha ckonoko pHen xsatut 40 wkr kaprodens,
ecnd B gedb pacxogosats no 10 wr?

Chenad cxemaTHUeCKHMM 4YepTEM MW peluM 3agady.
Korga ot pockw otnuaund 30 am, ocrtanock Ha
12 am BGonbwe, yem otnwnuaK. Kakod anuHsl Bbi-
na pocka?

[na pemoWta keaptipbl kynuaw 17 pynoHoe obo-
ep: Oenble, 3enéubie W xentwie. 3enéubix oboes
Boino 4 pynoHa, Genwix — 5 pynouos. Ckonbko
Buino pynoHoe énTeix oboes?

Peww ypasHeHus: 16+ x=16, r—35=0.

6-2+2 6-3 90:10 90:9
10-4+10 10-5 60:6 60:10
g§-10 10-8 1-24+2 8-2

7-10 10-:6 9.2=2 1.2
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10.

1.

2.

13.

14.

15.

16.

17.

B HacceiHe 3aHMMandce TpW rpynnsl nnosuyoe. B
nepeod rpynne Beino 12 uenoeex, BO BTOPOH —
Ha 3 YenoBeKa MEeHble, a B TPEeTbeH — CTONbKO,
CKONLKO B MNEepBOM M BTOPOW BMECTE.

Mpuagymad sBonpoc W pewwM 3apaqy.

B0 mm=[ cm
30 cv=0 gm

28 cm=[] am O cm
65 mm=0L] cm 1 mm

Hangu 3HaueHus:

1) npoussegenda k- 10, echm k=1, k=3, k=35,
k=8, k=10;

2) vactHoro k: 10, echn k=20, k=60, k=170,
k=190, k=100.

Beluvcnu W cAenad npoBepKY.

43 + 51 32+63 98 — 76 85— 24
71— 48 36 + 59 43+ 19 100 — 86

3anHilK BbIDAKEHHA W BbIYMCNK MX 3HAYSHWA.
1) K cymme umcen 31 w 9 npubasute 14.
2) M3 cymmbl umucen 52 w B swmuects 40.

Ha 3umy cemba 3sarotosuna 8 pgeyxnutposhix BaHok
komnota. CKONBKO NWTPOB KOMNOTA 3aroTOBWAM?
Coctasb W pewwd pgse 3apaud, obpaTHble OAHHOH,

(47 —T7):2 2=3=3=3=3
(84— 4):10 24—8-8—8

1) Kakux curyp Ha uqepTexe Oonblie: TpeyronbHW-
HOB MAW deThipéxyronsHukos? Ha ckonbko?

2) Hakau nepMMeTp TNPAMOYTONbHMKA MW KaX[Oro
TPEYrofibHMKa, Ha KOTOPblE OH Pa3fenex.

B peyx saszax no 18 sbnok B wampgon. M3 nep-
BOW Ba3sbl nepencykMnk Bo stopyro 4 aAbnoka. Ha
ckonbko BHonbwe abnok crano B8O BTGPGﬁ Ba3e,
HEM B NEpBon?

Mpoeepounsie paboTtel, ¢, 60, 61.
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HABEPH 19:

bynem cocrasnsTe M 3anoMmuHaTte Tabnuwum yMHO-
WEHMA W OENeHWA C umcnom 3.

YmHomeHuwe umcna 3 YMHOXMeHHe Ha 3
@ @® ® [ ] e
o9 00 00 00 00 CRMLLK
3 4+ 3 + 3+ 3 + 1 M 3anoMHu!
i A
*3'2=E & o ST o — 0
z 3+3=0 . 3-3=9
3e4=12 4.3=12
A i 5-3=15 |
3+5=15 |

Tabnwuy yMHOWEHWS Ha 3 MOMHO 4YWTaTe TaK

| TpMMObl OBa — WECTb, TPHMObI TPH — [OEBAThb, ...
1.

3-4 3.3+3 3:2+3 35
3-5—-3 3-4 3-3—-3 3-4

YudTensHHua gana KawaoMmy yyeHdky no 3 Tetpa-
au. Ckonbko TeTpagei nonyuwnu 4  yueduka?
5 yuenukor? 10 yuenukos?

Coctasb 3afjauyy no eé pewenwo: 26 +4—7.

Kakue uucna HaOo 3anHCaTbh B OHOLLUKH, yTobbl no-
NY4YWTE YPaBHEHHA, KOTOPbLIE Thi CMOMELWb PEeLMTh?

r+O=36 r—15=0 d—x=20

39 6=45 35+7 2=40
22 1=15 40-25 0O=20
40 — 27 53+ 18 80 — 13 46 + 29
59+ 12 84 — 37 60 + 27 F1—38

B 3 axkeapuyma nomecTHnd no 4 poiDkK B Kaabi.
Cxonbko Bcero polboK B 3THX akBapuymax?

== — gn —



Npogomkaem cocTaBnaTe Tabamubl.

BoluMcnu W 3anomHu! o -‘h%

YMHOMEeHHe 4yHucha 3 YmHOMeHHe Ha 3 ‘

Jeb=3,0+3=1] 6-3=0
3.-7=3-6+3=0 7-3=0
3-8=3-7+3= 8.3=0
3-9=3-8+3= 9-3=0
3-7+3 3-6+3 3-10-3 2:9+2
§-3=3 Jiuf =3 3943 2:-7—12

Ckonbko pam oOH OKpacun 3a 3 gHs?
Coctase 3apaud, obparHbie favHOW. Peww ux.

MyrbonucTel exand Ha Maty cHavana 2 4 B asTo-
Byce, a 3atem B noe3fle Ha 4 4 ponblie, 4em B
astobyce. Cxoneko Bcero spemeHW yTOOAMCTHI
NOTPaTHNK Ha popory?

/?
Mansp oOKpalWWBan KaAabld OeHb 8 OKOHHBIX pam. \ '
Fi
¥
€
r i
.II

MHomuTEND 3|9 71 5

MHoMMHTEND 912]|3 b
MNpouseeneHue 12114 | 18|10 |
j |
MNepumerp TpeyronoHuka 28 cm. [OnuHm nepsowm - A
M BTOpOHW cTopoH 9 oM w 7 cm. Yawah pgauuy {
TpeTbeid CTOPOMbI 3ITOTO TPEeYroNbHHKA. \
. 4.244 8.3 18-(15-17) 6:3:2 1 >
6-2+6 T-3 40+ (9+ 13) 3-4:2 i /’
"4

3anuiuKM NPONYLEeHHbIE YMCHa:

1) 2, 4, 6, 8, ..., 20;
2) 3, 6, 9, .., 30.

HauepTi Takyld NOMaHyilo M y3Han eé [ANWHY. e

8-2+8 6.3 204(30—4)  9:3.2 d |

Crp— ‘



Henenune Ha 3

I. Paccmotpi 3andcK nog KawgbiM PHCYHKOM W 0Db-
ACHW, Kak NONy4aeTcs Kawjaoe Cheayolige paseH-
CTBO H3 nNepeoro.

[ 1] £ [ 1] .
BbIYMCIH R | o
” [ B
NPOACIKH 3.3=0 3.4=0] 3.5=0 3. 6=0
9:3=0] 4.3=0 5.3=0] 6.3=0]
12:3=] 15:3=0 18:3=0
12:4=0] 15:5=0] 18:6=0
R I
!
| J
3.7=21 3.8=24 3.9=27
7.3=21 3.0=01 9.3=0]
21:0=0 O:3=0] 0:0=0
21:0=3 O:8=0 O:0=0
2. 1-3 5.3 21:7  18:6  (45+35):10
3:3 3.8 27:3  12:4  10-(21—16)
2:2 6.3 24:8  15:5  (62+18):8

3. Mapka cront 3 p. CrONBKO TakMX MaPOK MOMHO
Kynute Ha 15 p.?
Coctaes v peww fase 3agadd, obpaTtHbie AaHHOM.

4 2.7+2 2.8 2.642.3 2.8
@ 9.2+9 9.3 2.542.2 2.6

5. CaposHMky Hago nocaguTe 16 nykoBuu THONBNAHOB
11 nykosuy nuawin. OH nocagun 23 nykoBwWubl.
CKONbKO NYKOBML OCTANOCh NOCAAMTL CaJOBHHMKY?

Babywra wcnekna 27 NHPOMKOB W paznoxuna Mx
Ha [ Tapenku nopoeHy. CKONbKO NHPOMKOB Ha
oOQHOW Tapenke?!

E Hononwk ycnoewe 3afaun W pewud ee.
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BrinuiuM TONBKO BepHbIE paBeHCTBA.

3-5+3=3-06 3-8—-3=3:1

3:-4+3=3.17 3:9-3=3-6
2.6+2=2-8
2:6—2=2.5

5:-2=10 3.9=27 §:-3=24

W:5=L] 21 :3=0] 24:8=[]

10:2=0 27:9=0 24:3=0

B nenene 5 pabounx pxed. Cronsko paboumx
oHed B 2 Hepensx? B 3 Hepenmx?

MNpopasey e3seckun 6 nokynatensm no 3 kr sbnok.
Ckonbko Bcero kunorpammoe sOnNoK B3secun npo-

nasey?

Kons BbinonHun OoMaluHee 3ajaHde No MareMartu-
ke 3a 15 muH, no pycckomy RAaeiky 3a 10 muu, a
JafaHME MO YTEHHKD 3aHAno y Hero Ha 15 mMuuH
Gonbwe, 4eM NO pYCCKOMY A3bIKY.
Moctass Bonpoc W pelww 3agady.

f=3—1 37+6+ 14 2-8 155
3:-5+3 5+25+ 18 2-9 18:9
2:-7—5 48+ 7+ 13 9.2 21:7
BbinonHM Bbl4MCNEHWA W CcAenad npoBEpKY.

42— 16 39+ 353 37+ 23 69 — 45

IOns, Kara u Hacta waueptunu no ogHon dwrype.
lOna w Hacta HauepTHnd Mrypbl, Yy KOTOpbIX pas-
Hble nepumerpel. Kata u KOna Haseptunu churypel,
Y KOTOPbIX OOHHaKOBOE YHCND CTOPOH. KTo HaKY

thurypy Haueptun?

Cra3xa zavumaer B wkHure 18 crpanuuy. HOpa um-
Tan Kamaobid aeHs no 6 cTpadMy. 3a CKONbKO
pHed Opa npouwtan cka3sky?

93
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18: 2 12:3 16: 8 20:5 24:8
18:3 12:3 16: 2 20:2 24:3

1) Hahgw uwactroe umucen 21 u T.
2) Denumoe 27, penwtenp 9. Hakgu uacTtHoe.

Chenan 4epTém W NOKaKM, CKONMbKO pa3 no 3 cm
cofepwutca B8 7 cm, 8 11 cm.

Peww ypasHeHnws, noabupas nogxofdfliMe 3Haue-
HHA I,

244+ xr=24 x—6=0 x-5
8-xr=16 r:d=4 =3

10

b
pasHo 56,

3Han, 4To npou3sefeHde uucen 7 M
M 56:8.

y3HaW, 4yemMy paBHbl JacTHoie 56:7

8
5

a 25| 39| 43 # 18 | 28| 38
a+1 40-6

Bura cobpan wonnexumo M3 18 wamHed W pazno-
WHn WX B 3 Kopobku nopoeHy. CHONbKO KamMHew
B KaAoW Kopobke?

Cocraes gpe 3agauM, obpaTHbie [aHHOW, W peLuw
HX.

Ans noeagkM Ha pavy Ha astomobune Wapacxo-
nosani 14 n BeHawHa, a ANA NOB3AKM Ha CTaH-
umw — 3 n. Ckoneko nutpos OenawHa OGbino
B Daxe CHavYana, eCcnd nocne 3THX nNoe3foK B
HémM octanocs 23 n?

2:4+17 6-3—9 6+6—7+8 1-26
3-5+8 7:-2—6 B+9—-7+3 0:-14

. Boiucnu W nposepb pelweHwe.

48 + 15 3417 68 + 29 41 =27

. CpasHn [AnWHBI OBYX NOMaHLIX.

Nposepounsie pabote, c. 62, 63.
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CTPAHUYKK ANns NIOBO3HATENIBHBIX

rOTOBMUMCA K ONUMNMUALE
JapaHma xoHkypca «Cmexanka»

1. BoccraHoBM NpONyleHHbie UWgpbl.

EJfi~= 41] 28 30 4 0% = 50
B+ 20 70 g = O = 2

o

2. Tawa crapwe Onu Ha 4 ropa W crapiue KOpwi Ha 5 ner.
Kro monowe: Ona wnu Opa?

3. [luma ueéT Ha BTOpoM 3Taxe. Hukura WHBET B TOM
we nogveane, 4To M [fluma, HO OH NPOXOAMT NO NECTHM-
ue Ao csoei keapTWpsl B 2 pasa Gonbwe CTyneHek. Ha
kakom atame ueer Hukura? Crynewex fo nepsoro ata-
Wa Her.

4. B oropone ectb TPAAKM C NYKOM, YKpPONOM W pEAUCOM.
Mpamok C nyxom OGonblie, YeM C YKPONOM, HO MeHblle,
yem ¢ peawcom. Kakux Trpagok B oropoje Bonblue
acero?

5. KpacHbix wapos Beino Ha 7 MeHblle, 4YeM WENTHIX, &
senéHbix Wwapoe — #Ha 10 Bonbuwe, 4eM KpacHbiX. Ha
CKONbKO MeHblle BBIND MEATHIX WAPOB, YeM 3eNeHbIX?

6. Haueptw 2 pa3Hbix NPAMOYronbHWKa Tak, ytobbl nepw-
metp kawporo Obin pased 20 cm. Kakwe ewé npamo-
YrONMbHHKKM C TaKMM NEpUMETpOM MOryT BeiTe? 3anuiiu
LNHHBI WX CTOPOH B CaHTWMeTpax.

7. Ceea, [luma, Makcum u Poma ydacTsosanu B BENOTOHKE
W 3aHANM nepeoe, BTOpoe, TPeThe W UeTBEpPTOE MecTa.
Onpepeny, KTO Kakoe MECTo 3aHfaf, ecnu:

Cepa He Obin NepebiM W NOCNEAHHMM;
Makcum Obin BTOPbIM,
Poma He Obln nepebiM.

R’ A
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HABEPH 25:

P HUTO Y3HANW. YEMY HAYYMUINUCH

1.

1) Ha croneko cymma wwcen 8 u 3 Bonbwe, yem
WX pa3HocTh?

Z2) Ha cronbko pazvocts uucen 12 u 3 meHblwe
HX CyMMBbI?

§+6—9 12—=8+1 16—(11-3)
9~74+8 14—64+5 12—-{12-7)

Mpubasnain k uucny 0 no 2 go 20, k wucny 0
no 3 po 30, k uacny 0 no 4 po 40, k uwcny 0
no 5 go 50 u 1. a. MNpogonku pagel ykcen:

1) 0, 6, 12, 18, .., 42;

2) 0, 8, 16, 24, ..., 40:

3) 0, 1, 142, . 42

B rapawe crosano 48 nerxoebix mawwuH u 45 rpy-
soBbiX. CKONMbKO MAElUWH OCTanock B rapake, Korga
Bolexano 40 mawwun?

Y npopgasuya octanoce 18 kr kpacHbix 60K,
a 3eneMblx — Ha 3 Kr medbwe. CKONbKO BCero
KHNOrpaMMOB KPACHbIX M 38néHbix ABAOK ocTanoch

y npopasua?

1) B 3 nanarkax munu 12 Typuctos, s KaMA0H
nanatke nopoBHy. CKONbKO TypucToB Bbino B Kak-
AOW nanaTke?

Z2) Cocrasb no pucyHKY 3agadqy, KOTOpas pelwaeTca
Tak: 4-3.

M3 cnoprtieHoro nareps ywnum B noxog 28 cnopT-
CMEHOB, a ocTtanock B narepe Ha 20 venoeek
MeHbwe. CKONbBKO BCEro cnopTcMeHoE GbiNo B
nharepe?
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CocTaeb No PHCYHKY 3afady Ha YMHOMEHWEe W [Be BhIYHCNH
3agaqud Ha genedwe. PewmM wx. NEPHUMETPLI.
KAKARA
9. 1)20+(30+10) 50 15 80-—5 DUTYPA
70— (50 +10y 10 B9 98-8 NALLHAAT
2) 100—40+30 70 15 51—40
100—-90+50 80O 39 38+ 20
10. 7+ 8 6+9 12—8 14—6
17+8 36+9 62—8 14—6 1
87 + 8 56 + 9 92 -8 94—-6
11. Ons swmicTMpana ANA Kyknel 4 nnates, a KOMhTOHEK

Ha 3 Gonbwe, uem nnatees. CKONbKO BCEro Be-

wen sbictipana Ona?
12. 1) 72+ 6 8 + 31 26+ 3 9+37-9
985 7+ 42 26 — 3 6+28—6 3

2) 30+ 41 3r+20 64 + 30 4940
50 + 23 37-20 64 — 30 49 -0

13.1) 80— 7 10+34 100—-23 B8-—8

80— 27 50— 16 100 — 98 1=90

2) 40 — (46 — 30) 80 + (17 +3) 5—5

20 + (50 — 25) 60 + (32 + 8) 0-0 4
14.

Charaemoe |12 (13 151 16

Cnaraemoe | 8 10] 11 13

Cymma 22|24 28| 30
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CPABHH
DUTrYPbI
H HX
IMEPMMETPbBI

b = | P

- F

16.

7.

18.

19.

20.

21,

22,

23.

1) 27+ 4 83—19 od— 17 5+ 48
42—6 15+ 8 21—5 7+ 493

2) 82—-7 94— b 13—1 84 —17
63—6 52—8 9% —8 5 -9

35+8—20 70—(104+7) 60—7

41—6+ 30 50+ (30—6) 100—8

Y Bonogw 6Bwino Heckoneko Ttetpapeid. Korga oH

KynWn ewe 4 TtetpagW, To WX cTano y wero 11,
Croneko tetpageir Gbino y Bonogw crauana?

flna npoeepwn cocTaBe W peww 3apavy, obpatHylo
OaHHOM,

Y manouuka Buino Heckonbko knur. Korgpa o no-
Aapun ToBapHLy 3 KHMIMM, TO Y Hero ocTanoch
19 knur. Cronbko wHur Beino y Mansuuka cHa-
yana?

47 + 24 82 — 43 100 — 23 67 + 33

39 + 53 51—27 100 —9 15+ 85
YmeHbwaemoe |45(45|45/45(45(45
Boiuutaemoe 51 8|11114|17]20
Pasnocth

Haueptv otpeaok, gnvHa koToporo 9 cm 5 mm.

Bolpasu anuHy 3toro ortpeska 8 MUAMMMeTpax.

Bcrasb nponyuwednsie udcna.

83 ecm=0 gm [ cm B ecm 9 Mmm=0 mm

42 mm=[ cm O mm 2 oM 7 cm=[] cm

Ha yusactke BAons opgHoil croponm 3abopa noca-

Aund  AbBnovw, rpywy WM cnuey. Ot sbnoHu Ao
rpywu 15 M, a or rpyws go cnvesl 6 M. Cxonb-
KO MOMeT Obite meTpos or sbAOHW 4O CAWBbI?
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24,

25.

26.

21.

28.

29,

30.

31.

32.

33.

Bbiuucnu ¥ npoBepn pelueHMe:

52 + 37 68 — 25 38+ 16 11—24
90—73 69 — 27 58 + 27 15+ 16

Npountai sbipamenwe k+ 8. Haigu 3HadveHua 3TOH
cymmbl, ecnw k=36, k=42, k=51, k=89.

20+ (42+8)+6 10+ (35— 15)
50+ (34+6)+ 7 70 — (84 — 40)
Mame, nane W govepw emecte 68 ner. Cronsko

net pouepu, ecnu mame 28 ner, a nane 32 ropa?

Kata npuHecna w3 capa 15 mononavos. Ona co-
craeuna 3 Gyketa: nepsbid — M3 | TIONLNAHOB,
BTOpOW — W3 5 TionbnaHos, CKONbKO TiO/bNAHOB
8 Tpeteem Oykere?

V XOKKeWCTOB LUKONbHOHW Komawabl Bwino 12 cra-
poix knowex w 18 Hosbix. Bo Bpems Wrpbl
5 wiloWek cnomanoch. CHONbKO KAKOWeEK ocTanock?

B petckwit cap npusesnn 20 kr myku. M3 4 wr
MyKH Wcneknu 6auHel, a w3 8 wkr — Bynoukw.
CKONBKO KWNOTPaMMOE MyKM OCTanoch?

PelwW 3agauy pa3HbiM4 cnocobamu.

Cuiy 9 ner, a otuy 35 ner. Ha ckonbko net
oTely crapwe coiHa?

Mepeeiid MynsTchunom WwWeén no Tenesusopy 13 MuH,
BTOpOR — Ha B8 MWH MeHblie, a TPeTHHA —
CTONBKO, CKONbKO MNEpsbld W BTOPOW BMECTE.
Mocrass pasHbie BONPOCHI W pelud 3afaqdu.

Ona esipe3ana ANA Kyknaol W3 Oymarw 2 pasHbie
korouku w3 106uk. CrONbKO eCcTb pasHbix Cno-
coboB OfeTh KyWNy, €CAM KamfblH pas WCnonb3o-
gate 1wkodrouky u 1 w0bBry?

Mposepounsie pabotei, c. 64, 65.
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NMPOBEPUM CEBS »
¥ OLIEHUM CBOM [OC THJHEHH!I

Tecr

Bapuant 1

Beibepu npasunbHbif oTser.

Bananie BapuanTei |

OTEETOB

1. Yeawmm umcno, B KoTOpOM
; i 8 e 87 78 98
2. Ha ckonsko 4 pec. Bonbwe, Ha:
yem 4 ep.? 36 B 44

3. YkawW uWcno, kotopoe Ha b
MeHblue, yem 50,

4. K kakomy uwcny Hago npuba- 58 47 38
eute 10, utobel nonyuwts 487

56 44 54

— |

3. Ywmenswaemoe 60, swuuTasmoe 20 100 30

| 4ﬂ Yramu pasHocTs.

6. Kakoe uucno yeenwumns Ha 6,
ecni nonyyunu 607

7. Kakoe uucno Hago BeiMecTE M3 70 4 78
~ uMcna 74, uytobel nonyuutn 47

66 54 55

8. Kakue unthpsl Hago 3anwcare 1 nd
B YKA3aHHOM NOpPAAKE B OKOL- 0 w6
KM paseHctsa 7L —3 =07,
utobbl OHO cTano BepHbiM? 2 nb

9. Ykawwu sbipawenue, B kotopom | 4+ 4+5+4+4
| CnoMeHWe MOMHO 3ameHwTe | 11+ 11+ 11
| st ol 23+ 32

10. Yiamu pesynbrar yMHOMEHMS
8.7, ecnu 8.6=48, 36,42 87
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Bapwant 2

Boifepu npaBMnbHbid OTBET.

3aganue BapraHTsi

1. Yka¥u 4Mcno, B  KOTOPOM 87 78 98
8 pec. w 7 en.

2. Ha ckonbko 6 eguHWy meHble, Ha: - SIS I O
yem 6 gec.? 12 66 54 _- mEmNEE
3. Ykawn u4ucno, KoTopoe Ha [
Bonwbwe, 4em 33, 40 26 39

4. W3 kaxoro 4Mcna Hago BblYECTb 4 EERROETE

10, utobsl nonyumte 547 bt £ A LN
5, Opwo cnaraemoe 60, gpyroe 40. .40 30 59
Yramu cymmy.

6. Kaxkoe wuucno ymesbwmnm wa 9, 89 88 71
ecni nonyqunn 807

7. Kakoe uucno Hago npubasutb K
aucny 4, utobbl monyduTs 967 0

8. Kaxkwe uudpbl Hapo 3anucate B 6 u 5

yKalaHHOM nNOpAOKEe B OKOLWKH O W a
pasexctea 501 —2=[18, utobbi
OHO CTano BepHbIM? 4 m 8

1

9. Ykawu shipamenue, B kotopom | 9+9+9-9
CROMEHHE MOMHO 3amenwte ym- | 17+ 17+ 71
HOMEHHEM. 25 + 25

10. Ykasku  pe3ynsTaT  YMHOMEHHA 2 48 45
6.8, ecnu 6-9=>54. 6
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HABEPH

13:

YTO Y3HANHU, HEMY HAYYMIIKUCH

BO 2 KNACCE?

YUCNA OT 1 A0 100
Hymepauun

01

2 3 4 5 6 T7T 8 9 10

11

12

13

14

15

17

18

19

21

22

23

24

25

26

27

28

29

31

32

33

34

35

36

37

38

39

41

42

43

44

45

46

47

48

49

a1

52

53

54

a3

36

57

58

29

61

62

63

64

65

66

67

69

71

72

73

74

75

76

17

78

79

81

82

83

84

85

86

87

91

92

93

94

95

96

97

99

88388888

100 |

Cronbko ux?

. Cronexo Bcero gsysHauMeix yucen?

YHCNOM, CNegyolWMM 3a HMM NpH Ccuéte,
Kak yauaTth, Kakoe w3 wuucen Bonbwe: 29 wan 317
42 wnu 4717

CHONBKO efMHML,.

18, 34, 50, 99, 1007

MOE ManeHbKoe [OBY3IHAYHOE 4YMCNO.

102

. MNpoyntalh no tabnuue Bce ogHO3IHauYHble YWCHa.

. CpasHu nwboe 4WcAo © NpegbioylHM YHMCAOM: C

. Hasoew umcna, B KOTOpbIX [OECATKOB CTOMBKO e,

. CKONbKO MNBCATKOB M CKONBKO EAMHHL B YHCHax

. Hazoew camoe BHonblwoe OQHOIHAYHOE YMCNO M Ca-



Yucnoebie u OyKBeHHble Bbipa)XeHHA

3anMiM CYMMY W PAa3HOCTb, NPOM3BEfEHME M YacT-
Hoe yucen 18 w 2.

18+2, 18—2, 18-2, 18:2 — u4ucnoebie Bbipa-
HEHWA.

Uto 3HAYMT HAWTH 3HAYEHWE BbipaMKEHWR?

BoinonHu BbIYHMCNEHHA.

3anuiuM BHIPRKEHHA M BLIUMCAM WX 3HAYEHWS.

1) M3 umcna BO swuects cymmy umcen 20 u 7.
2} K uwcny 12 npwbasute paswocte uucen 11

M3,

1) Yro HymHo 3HaTe, utoBel MowHO Obino HaWTH
3HaueHMs ByKBeHHbix BbipaeHwid: a+5, d— 8,

k+14, ¢c-3, b: 27

2} Haiipu 3HaseHWs soipakenwin npu a==8, o= 28,
k=30, k=10, k=6, c=4, b=10.

Pasenctso. HepaseHcTBo. YpaBHeHHe

. ObvAcHM, nouYeMmy BEPHO HEPABEHCTBO
3+4 > 10—5. Kak 310 MOMHO [OKazath?

PaccmMoTpM pPHCYHKM W COCTaeb MO HHM BepHble
HEPABEHCTEA WNW pasBeHCTBa.

- =4,

x A ‘ : E"'f

. 25+8 25+9 | 27+2 27-2 | 18 81
43-9 43-6 | 64+3 3+64 | 21 19

Yro oboanavaer Bykesa B 3anvcH ypasHeHwa? Yro
3HAYMT pEllMTh ypasHeHwe?
Pews ypasvenus: r—8=2, 16— x=6, 5+x=5.
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CPABHM
BbIPAXEHMUA
W
NPOLON KM
PAN

7 Nl
20+4 |
19+5
18+ 6
17+7

——r—

CnomeHue M BbIYMTAHHE

| Pe

T

F P llind

5+3=8 b—2=4

5 — cnaraemoe 6 — ymeHblwaemoe

3 — cnaraemoe 2 — BbluMTaeMoe

5+ 3 — peaynorar ‘ 6—2 — pesynerar
CNOMEHHS, BbIYHTaHKSA,
WK cymma MM Pa3HOCTh

8 — cymma 4 — pa3HocTh

1)

2)

danonH Tabnuupl, paccMOTPH 3anMcadHble cnpasa
PaBEHCTBA M 33aKOHYM BLIBOObLI

Cnaraemoe | 7 |50 181 0
24+ 3=5
Cnaraemoe 3 141 0 |14 5§—-—3=2
: h—2=73
Cymma 5 |86 19

Ecnn wm3 CyMMbl OBYX Chnaragmblx BblYeCTb OAHO M3
HHX, TO NOAYYHTCA ... .

Ymetbwaemoe | 6 29|36 b=y
BoivvTaemoe 418 0 24+4=6

: b—2=4
PasHocTb 2| 6]15

Ecav ® pasvocTd npubaeuTh BbldWTaemoe, To nony-
YHATCA ... .

EcaM W3 ymeHbluaemoro Bbi4eCTs PasHoCTs, To No-
NYYHTCA ... .

OBbACHM, KaK MOXHO NPOBEPHTL; KaK MOMHO NPO-
BEPUTL BbIYMTAHME,
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CeoHcTBa CRnOXeHMA
3. Bcnomuu cBOWCTBA CroMeHWs W ODBACHM, nodvemy
BEPHbI CNEYIOLHe PAaBEHCTBA:
8+76=76+8
(18 4+ 17)+3=18+(17+3)

4. MWcnonb3ys cBORCTBA CNOMEHWA, BBIMHCAW YOODHBIM

cnocobom, !
1) 27+36+4+ 13 | CPABHMW
45+3+5+12 i BbiPAXEHHA
S— H
2) 1+2+3+d+5+ﬁ+?+5+9 I | NPOAONXH
gl ]' PR
14+9)+(2+8)+.. |
(1+9) +( HH
Tabnuua cnomeHus : 31-2 |
;. . 30-3 |
5. Coctasb paseHcTBa no obpasuy. ! 29—-4
L _ 1
54+6=11 11—5=6 i ‘m___5 :
EE 6+5=11 11-6=5 || *
|
10lr E. : |

2 3 !15Emmi
4 7
3 4|5 7

6. 3ameTb BpPEMA NO 4YacaM W NpPoOBEPb, MOMEWBs /M
Tel NpaBHNBHO BLINOAHKMTE BbIMHCNEHHMA B HKaHLOM
ctonbuke 3a 2—3 wmuH (3anuceiBai TONbKO OT-

A L  ————

BETHI).

54+ 6 16—8 71+5 11—4

7+8 14—=15 g+ 4 12—06

6B+6 12—-17 8+ 8 13—4

845 i1—6 7+6 14—8 i
9+ 2 12—3 8+ 3 15T |
4+8 13—-9 447 16 —9 1
5+19 14—1 7+9 12—8 |
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CKONBbKO
TPEYTONb-
HHKOB?

MPAMOYTONb-

HHKOB?

7. BorMWciM © yCTHBIM ODBACHEHMEM:

1) 70+ 20 80 + 20 24+73 51+ 30
60 — 50 100 — 60 56 — 4 67 — 40
2) 40 —8 50+ 24 34+8 34+0
40 — 28 50—24 46— 8 34—-10
3) 20— (7 + 8) (70 + 28) — 28 0+ 18
(40 —6)+9 (60 — 42) + 42 18-18

. BoblqHCAH W npoBepb cnoweHWe BLIYHTAHHEM, a Bbi-

UHTaHHe CnoMeHHeM,
46 63 50 28

% _83 i

* 94 42 34 27 34 72

PeweHne 3apauy

. OpHa w3 kwur crour 20 p., a apyran — wa 6 p.

popome. Chonbko croar obe KHMru?
1) Pewwn 3apauy.

2) O6bAcHM € NOMOLLBIO CXEMATHYECKOrO PMCYHKa
WAK JepTera, noYeMy nNpW PelleHMH 3ajauM Hago
Boino ABa pasa BLINOAHATL CNOMEHWe,

3) Kak HywmHo w3IMeHMTs ycnoede, uyToDbi NepebiM
AeHCTBMEM NpU pelleHuH Bbino BbiuMTaHWEe?

1) Mcnonbsya paHHbie CXeMaTHYECKHE YepTewmH,
COCTABE W pElUH TPW 3afauM:

26m 10w 26 M

7 ? 10 m
e
36 m

36 m

2) OB6wACHW, YeM NOXOMHW W YEM PpaINHYAIOTCA 3ITH
3agadyM M wux pewenda. Kaxk HasbiBalT Takue 3a-
naum?

— 106 r—————————



10.

Ha opHo# nonke crout 25 KHWMr, a Ha Apyrod —
30 kHur. CKONBKO BCEro KHWI Ha 3ITHX nonKax?

1) Peww 3apauy.

2) Mamenw sonpoc Tak, 4tobbl 3apava pewanace
BbiuMTaHMeM., Pewn ee.

CocTtaes W pelwd 3afadqy No KPaTkoW 3anwcu.

1) | Boing — 7 2]. beino — 1Hfl p.
Ywaw — 6 u. Herpatun — 7
Ocranuce — 8 w. QOcranoce — 75 p.

B nepeyilo oOBOWHYO nanatky npueesnd 30 kr
orypuos, Bo BTopylo — Ha 20 Kkr meHbwe, a 8
MarasuH — CTOMbKO, CKONBKO B NEPBYIO W BTOPRYIO
nanartky BMecTe.

Moctaes BONpOC WM pewWwM 3agadqy.

1) Kakoe spemMa nNOKasbiBaloT 4achkl?

2) Kakoe BpeMA NOKaKYT 3TH 4ackl 4eped: 15 MuH;
30 mum; 1 4?7

3) Kakoe spema nokassiganu 3tv udacet 10 MuH
Hasag?

Kak Bynoyt pacnonosedsl cTpenkwm vacos s 12 47
B NONOBWHE NATOrO?

YUro Bonbwe: 1 4 wnn 59 mun?

Pewu ymHOMEHHEM,
B ogHom naxkete 2 n coka. Ckonbko nWTpos B
HETHIPEX TaKMx naketax?

Pewwx peneHuem.

B nsyx kopobrax 12 kapaHpawen., Cxonbko kKa-
paHpaleid B ofHOW Kopobxe, ecnd B kopobxax
KapaHdawed nopoeHy?

1“? =

HAYEPTH
M HA3IOBMH
QUIrYPBI

EEsse
®
&
<



PEBYChbI:

1.

12,

Mcnonbays pUCYHKM, COCTaBb WM pElUM 3ajaud, B
KOTOPBIX HYKHO Y3HaTb:

1) Cxkoneko NWTPOB ... NOMECTHTCA B ... W B ..
smecTe?
2) CKOAbKO NWTPOB ... OCTAHETCA B ..., ECNW M3

HErMD M3pPacXoayloT ... AUTPOB?
3) Ha ckoneko nuTpoB B ... Bonbwe, sem & ..7

4) Ha cKONbBKO KWNOrpaMMOB Macca Mewka ...
MEHblUe, 4eM Macca Mewxa ...7

5) CKONbKO BCEro KWNOTPAMMOB KYMNWAW, eCnH Ky-
NUAH ... KKNOrPaMMOB ... M ... KWNOrpammos ..7

Cocrasb W pelun Takue 3agavu:

1} B ycnoBum KOTOpbIX ecTb cnoea «bonbwe Haw
HNH «MEHDbLUE Ha»,

2} B BONpOCE KOTOPbIX ECTh CNOBa «H4 CHEONBRO
Donblie® WAH «HA CKOMBKO MeHblues.,
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Onuna otvpeska. EguHuMubl ANHHBI

1 cm
1 om

E123455?BQ1U

1T ecm=10 mm 2em 7 mm=[ mm
1 am=10 cm 3am 5 cm=[ cm
1 m=10 am 7 m 8 am=0 gm
1 m=100 cm 53 em=0 gm [ cm

Feomerpuueckue GUrypsl

1. 1) HaszosM kKawayw Urypy.

Codlst Ko

2} Haiigu AnMHy OTpe3ka W ANWHY NOMaHOH.
3) Haueptw oTpe3ok [AWHOW 4 cM,

2. 1) HazoeM KaXabld MHOTOYroNbHHK,

10 14N
5 6 %IZ 11 € 1b
4 7 16/

2) Haiau B Ka)KAOM MHOrMOYrofbHWKE nNpAMbIE,
OCTpbIE W Tynbie Yrabl. BeinvwwW WX Homepa.

3) Haiaw npAMOYrONbHHKM KW Y3HaWH nepumerp
KAMOOrO W3 HHX,

4) Kawkoi wu3 3THxX NPAMOYTONBHHKOB MOMHO Ha-
3BaTh KBAAPATOM W nodYemMy?

109
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e b e,

NMPOBEPUM CEBSA

W OUEHUM CBOUW JOCTHUIKEHMAA

TEKCTbl AnA KOHTPO/NbHbIX PABOT

3apanva 6az0BOro YposHA

Boiumcnu.
1. 948 36+ 23 1714+ 50 87— 43
16—-7 15+ 45 69 — 40 70—9
2. 18—(10—8) 8+ (15— 9)
3. .36 70 45 92
+ 27 53 * 18 65

4. B cyBbory HuHa npouwtana 11 crpaHMy kHure, a
B BOCKpPECEeHbE — Ha 3 cTpaHWUbl MeHblue,
Cronbko cTpaHuy KHWrd Huea npoudtana 3a atu

nea paxa?

5. Kons noiman Heckonbko pbibok. M3 5 poibok ma-
Ma ceapuna yxy. [locne atoro ocranocs ewe
7 poibok. Ckonbko poibok nodman Kona?

6. Haweptw 2 oTtpeska: pnMHa ofHOro oTpe3ka 5 cm,
a apyroro Ha 2 cm Bonbuwe.

7. HahgW pnuHy nomaHon.

N

Hauept nomaHyws Takod e [OnAWHB M3 Tpéx
3seHbes,
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Dns tex, Kkro sbibeper Gonee cnoxHbie 3afaHWs

3agaHHA NOBBLIWEHHOro YPOBHSA

. 6+8 CO=9 14—-3 OO=6h
7—4 OQO=13 15—6 O O=17
MNocraes ckobkM Tak, 4ToBbl CTano BEpHbIM paBeH-
CTBO.
17—-11—-6=12

3an0oNHW OKOWKK HYKHBIMH UMDpamH.

L8 , 40 _io _as
20 07 06 300
97 86 34 16

. Y Jawwu 6bino CTONBKO Ke [eHer, CKOMbKO M Y
6pata. [lawa wkynuna ansbom 3a 10 p., a bBpar
kynun kpackw 3a 12 p. Y Koro W3 Hux peHer
OCTanoCh MeHblUe M Ha cKonbko pybnei?

. Kpacwam newta wa 7 oM pnumdHee, vem ODenan, a

aenénas nenta Ha 10 gm gnuHHee, uyem KpacHas.
Ha crkonbko [euMMeTpOB 3eNeHas NeHTa fANMHHee,
uem BGenan?

3annwK 3afgaHHbie 3HAYEHHA [ANWHBI B NOPAAKE MX
YMEHBLLEHHA,
30 MM, 3 M, 33 cm, 30 M, 3 am, 3 MM,

. DnvHa nomaHoit W3 Aasyx 3seHbes 11 oM. 3anuwm,

KakMMH MoryT ObiTb ANWHbI €€ 3BeHbeB B CaH-

THMETpax.
. 111
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Yro yawanu, Yemy HayuwaWce 80 2 KNACCE?  ,eersess 102

Yoebuow dagasmus
Copun slllvass Poceuus

Mopo Mapis Hroaresaqs
Banropa Mapss AnescaspposHa
Bensmionosa [anuda Bacvioenmsa

Bonkosa Casstnana MeanoeHa
Crenavosa Caetnasa Bayscrascena

MATEMATHEA
2 Wnacc

Yuebuus gnn obuweobpasosatensHsix yapemaeHmi
€ NPHAOMENMEM HA INEKTPOMHOM HOCHTERE
B asyx uacrax
Hoems 2

UgHTp pasetei HavansHoro oDpaIgnaHmne
Pyroisogurens Ussrpne M A dsmows
Samecterens pyionoaurans O A Aessasunoia
Pysoanuram waparenscaars npossta sllizons Pococans 3 4] Meropoife
Pepawtop T. B Sywa
LyniescTasetn pefaktop M H Bacutsed
Kynoosonm £ M Coeocods, J B Somesypda, M M Cumsusod
Takwwcanit panaktop & H Teperods
Bépcrwa B Japowawod, 17, Povedad
Koppaxtop #, M Manwote

Hanoroazs mrota — Cdigspoccsbcnad cnaccnbecatop npogyswaey 08 005-03=0933000,
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